

ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV
V BANSKEJ ŠTIAVNICI

Geofyzika - závod v Bratislave

(1948) 1965 - 1991

Čiastkový inventár

Zdenka Kollárová
Banská Štiavnica, 1996

ÚVOD

1. Vznik a činnosť Geofyziky - závodu v Bratislave

História štátneho podniku Geofyziky sa nedá hodnotiť bez jej náležitého zasadenia do celkového rámca vývoja geofyziky ako vednej disciplíny. Vývoj organizačných jednotiek až do súčasného stavu bol pomerne zložitý.

Najstaršie geofyzikálne práce sú spojené so štúdiom geomagnetických javov. Karol Kreil, riaditeľ pražskej hvezdárne v Klementine, zostavil mapy izodynam už pred rokom 1858. Tieto mapy sa opierali o prvé sústavné geomagnetické merania z rokov 1843-1858.

Ďalšie merania magnetickej deklinácie v ČSR vykonával v rokoch 1925-1929 František Čechura prenosným zrkadlovým Schmidtovým deklinátorom firmy Hiedebrand. Redukciu hodnôt deklinácie robil na podklade automaticky zapisujúceho deklinátora geomagnetického observatória v Hurbanove, zriadeného v roku 1893 maďarským astronómom grófom Thegom Miklosom Konkolyom.^{1/}

Po roku 1945 sa geofyzikálna činnosť vykonávala najmä vo vojenskom zemepisnom ústave a v geologickom ústave. Jednalo sa o základné gravimetrické merania pod vedením Jozefa Kaldrovitscha. V tomto období sa vyčleňuje od základnej geofyziky (tzv. veľkej), ktorá skúma stavbu Zeme, sleduje a študuje fyzikálne polia zeme, aplikovaná geofyzika (v minulosti používaný termín užitá), ktorá fyzikálnymi metódami skúma zemskú kôru pre potreby geológie a baníctva a postupne sa zaraďuje do skupiny geologických vied. Prvé gravimetrické merania s cieľom zistiť geologickú stavbu vykonala skupina Tibora Kolbenheyera v oblasti Štúrova v roku 1948. Geoelektrické merania v rokoch 1950 - 1952 poskytli veľmi dobré výsledky v rámci vyhľadávacieho prieskumu sideritu, magnezitu a okru v okolí Lučenca, kde boli objavené ložiská magnezitu v Cinobani a v Turíčkach v roku 1952. Po roku 1951 vznikli pri jednotlivých ministerstvách samostatné geofyzikálne pracoviská pre rôzne aplikácie geofyzikálnych metód. V Bratislave vybudoval stredisko pre geofyzikálny prieskum rúd J. Kaldrovitsch v rámci ústavu pre výskum rúd.^{2/}

Najstarším inštitucionálnym predchodcom Geofyziky bol Ústav pre naftový výskum založený v Brne v roku 1951. Jeho prvým riaditeľom bol Jozef Osička a po ňom Miroslav Rosprým. V jeho geofyzikálnom oddelení bol realizovaný výskum i prieskum

SNA, Slovenský banský archív

a to pod vedením Břetislava Beránka a Jaroslava Ibmajera. Geofyzikálne oddelenie od roku 1952 robilo najmä pre Československé naftové bane Hodonín prieskum seizmický, gravimetrický a magnetometrický. Pretože prevaha geofyzikálnych prác pre naftový priemysel pokračuje v histórii podniku do dnešných dní, môžeme rok 1952 považovať za posledný pre datovanie podniku geofyzika.^{3/}

Od 1. 1. 1957 do 31. 12. 1958 geofyzikálne stredisko viedol K. Rosa a bolo pričlenené ku Geologickému ústavu Dionýza Štúra v Bratislave. Od 1. 1. 1950 bolo geofyzikálne stredisko pričlenené ku Geologickému prieskumu Turčianske Teplice a o rok neskôr ku Geologickému prieskumu Žilina.

K zásadnej reorganizácii geofyzikálnej služby došlo v roku 1965. V Brne bol vytvorený Ústav užitej geofyziky s celoštátnou pôsobnosťou a do tohto ústavu boli začlenené aj pracoviská aplikovanej geofyziky v Bratislave a teda aj geofyzikálne stredisko, ktoré do toho obdobia bolo pričlenené ku Geologickému prieskumu Žilina. Ústav užitej geofyziky bol k 1. 7. 1972 premenovaný na hospodársku organizáciu Geofyzika, národný podnik Brno. Z bratislavských pracovísk Ústavu užitej geofyziky bol vytvorený závod, ktorý bol organizačnou súčasťou Geofyziky n. p. Brno. V 70. a v 1. polovici 80. rokov nastal veľký rozmach geologickej a tým aj geofyzikálnej činnosti a z malého závodu (niekoľko desiatok ľudí) vznikol silný závod s počtom pracovníkov okolo 250 (v sezóne aj vyše 350). Bratislavský závod vytvoril detašované pracoviská v Banskej Štiavnici, v Spišskej Novej Vsi, v Banskej Bystrici a v Košiciach. Vo funkcii riaditeľa podniku boli Jaroslav Ibmajer (1965-1990) a Milan Bližkovský (1990 - 1994). Riaditeľmi bratislavského závodu boli Ladislav Zuštin (1965 - 1970), Ivan Marušiak (1970 - 1989) a Michal Kurkin (1989-1992).

Po roku 1987 dochádza k útlmu geologickej činnosti nielen na Slovensku, ale aj v celej bývalej ČSFR, dôsledkom čoho sú aj organizačné zmeny. V rámci celoštátnych zmien sa Geofyzika, národný podnik zmenila na Geofyziku, štátny podnik, čo však možno považovať zo súčasného pohľadu len za kozmetickú úpravu. Podstatná zmena nastala k 1. 1. 1991, keď závod Geofyziky v Bratislave sa stal po delimitácii samostatným štátnym podnikom s názvom Geofyzika Bratislava (riaditeľom bol menovaný Michal Kurkin). Ďalšia podstatná zmena nastala k 1. 5. 1992, keď z Geofyziky š. p. bola vytvorená štátna akciová spoločnosť Geocomplex a zaradená do 1. vlny kupónovej privatizácie (predsedom predstavenstva a. s. bol menovaný Mikuláš Janovský a generálnym riaditeľom Michal Kurkin). V tomto období dochádza k výraznému poklesu zamestnancov z dôvodu útlmu geologickej činnosti. Od 8. 1. 1993 je generálnym riaditeľom a. s. Adrián Panáček. Po

ukončení 1. vlny kupónovej privatizácie ostalo vo vlastníctve štátu 67 % akcií a. s. Znižovanie počtu zamestnancov pokračovalo aj naďalej a k 1. 1. 1994 Geocomplex a. s. zamestnával už len 104 pracovníkov s tendenciou ďalšieho poklesu.

Geocomplex a. s., pôvodne geofyzikálna firma, pokrývala a pokrýva podstatnú časť geofyzikálnych činností, okrem naftovej seizmiky a karotáže. Vo svojom spektre má zvládnuté nasledovné metódy: gravimetriu, magnetometriu, geoelektrické metódy (okrem magnetoteluriky a niektorých frekvenčných metód), gamaspektrometriu, plytkú seizmiku a plytkú rádioaktívnu karotáž. Tieto metódy aplikuje pre účely geologického mapovania, inžinierskej geológie, hydrogeológie, ekológie a pod. Od roku 1992 Geocomplex a. s. diverzifikoval svoju činnosť aj do oblasti geológie a to najmä geologického mapovania, rudnej a nerudnej geológie a do oblasti ekologických projektov.^{4/}

2. Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie archívneho fondu

Chod spisovej služby v závode Geofyzika š. p. v Bratislave nemôžeme bližšie popisovať, nakoľko sa v časti písomností odovzdaných do nášho archívu, nenachádzali žiadne kancelárske resp. registrátorne pomôcky. Podľa zachovaných informácií v spise o fonde sa dá usudzovať, že písomnosti vzniknuté z činnosti organizácie sa členili na 2 samostatné celky. Do prvého celku boli zaradené písomnosti samostatnej registratúry organizácie, rozčlenené podľa jednotlivých organizačných úsekov (ekonomický, personálny, správa budov, doprava, sekretariát riaditeľa a pod.). Druhý celok písomností tvorilo budovanie databanky geofyzikálnych údajov a záverečných geofyzikálnych správ. Záverečné správy o geofyzikálnych prácach boli uschovávané v podnikovom archíve Geofyzika, podnikové riaditeľstvo v Brne a tiež v archíve Geofondu v Bratislave.

Prvá časť duplikátov záverečných správ o geofyzikálnych prácach bola do Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici prevzatá v roku 1987, druhú časť sme prevzali od Geofondu v Bratislave v roku 1994.

Z písomností, ktoré vznikli v š. p. Geofyzika - závod Bratislava sa zachovali len záverečné správy o výsledkoch geofyzikálnych prác z obdobia rokov 1948 - 1991. Pretože organizácia Geofyzika - závod v Bratislave ako samostatný právnický subjekt vznikla v roku 1965 môžeme písomnosti vzniknuté od roku 1948 považovať za priora, nakoľko vznikli z činnosti oddelení geofyziky pri rôznych geologických organizáciách. Záverečné

správy z obdobia rokov 1948-1950 sú v niektorých prípadoch neúplné, pretože organizácia začala tieto správy skompletizovať až od roku 1966.

Nakoľko sa nezachovala žiadna kancelárska pomôcka resp. popis spôsobu ukladania písomností u pôvodcu fondu, usporiadali sme záverečné správy do 6 skupín nasledovne:

1. Záverečné správy usporiadané podľa územného členenia Slovenskej republiky, v rámci údajov sú usporiadané alfabetycky po okresoch a v rámci okresu abecedne podľa lokalít.

2. Záverečné správy usporiadané chronologicky podľa tematických úloh z celého územia Slovenska i bez uvedenia lokality .

3. Záverečné správy z celého územia bývalej ČSSR usporiadané chronologicky.

4. Záverečné správy týkajúce sa Českej republiky sú usporiadané podľa územného členenia krajov, v rámci krajov alfabetycky podľa okresov a v rámci okresu abecedne podľa lokalít.

5. Správy zo služobných ciest usporiadané chronologicky.

6. Záverečné správy zo zahraničných výskumov usporiadané chronologicky.

Za inventárnu jednotku sme zvolili jednu záverečnú správu za príslušné časové obdobie.

Inventárny záznam pozostáva z označenia inventárneho čísla, uvedenia roku, resp. časového obdobia vypracovania správy, pôvodnej signatúry, čísla krabice a obsahu inventárnej jednotky. Inventárny záznam je rozšírený o uvedenie autora záverečnej správy a počtu príloh.

3. Možnosti využitia archívneho fondu

Záverečné správy archívneho fondu Geofyzika - závod v Bratislave obsahujú veľké množstvo informácií z oblasti geofyziky, geológie a banskej geológie. Záverečné správy sa týkajú geofyzikálnych a geologických prieskumov, no i hydrogeologických výskumov, gravimetrického mapovania a fyzikálnych vlastností hornín z rôznych lokalít. Tieto informácie sú určené hlavne úzkemu okruhu bádateľov zaoberajúcich sa geologickým vývojom územia Slovenska, i bývalej ČSSR. Niektoré informácie z týchto písomností však môžu čerpať aj regionálni historici pri štúdiu miestopisu Slovenska.

* * *

Archívny fond Geofyzika - závod v Bratislave preskartovala, usporiadala a zinventarizovala pracovníčka ŠÚBA Zdenka Kollárová v 2 etapách. Prvú časť usporiadala v roku 1994, druhú časť písomností v roku 1996. V tom istom roku archívny fond skompletizovala a doplnila úvodom. Čistopis archívnej pomôcky prepísala na počítači a orientačné registre vypracovala Mária Durbáková v roku 2001.

Poznámky

- ^{1/} Štyridsať rokov v službách českej, slovenskej a zahraničnej geológie. Geofyzika a. s. Brno, 1992, s. 9
- ^{2/} Za poskytnuté informácie ďakujeme RNDr. Adriánovi Panáčekovi, CSc., generálnemu riaditeľovi Geocomplexu a. s. Bratislava
- ^{3/} Štyridsať rokov, d., s. 13
- ^{4/} Za poskytnuté informácie ďakujeme RNDr. Adriánovi Panáčekovi, CSc., generálnemu riaditeľovi Geocomplexu a. s. Bratislava

Zoznam použitých skratiek

- b. a. - bez autora
BLR - Bulharská ľudová republika
ČSSR - Československá socialistická republika
DPZ - diaľkový prieskum zeme
K. a. - kolektív autorov
NDR - Nemecká demokratická republika
nedat. - nedatované
NOŠ - Nová odvodňovacia štôľňa vo Voznici
p. f. - promovány fyzik
p. g. - promovány geológ
RVHP - Rada vzájomnej hospodárskej pomoci
sign. - signatúra
sine - bez signatúry
SKNV - Stredoslovenský krajský národný výbor
SR - Slovenská republika
SSR - Slovenská socialistická republika
SVD - Sústava vodných diel
VD - Vodné dielo
VÚPÚ - Výskumný ústav pôvodnej úrodnosti v Bratislave

I. SPRÁVY USPORIADANÉ PODĽA ÚZEMNÉHO ČLENENIA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Západoslovenský kraj

okres Bratislava

Inv. č.: rok:	sign.	ukl. j.- čís. škat.
1.	1974 (Z-2493/1)	1
Správa o geoelektrickom meraní hĺbky nepriepustného podložia štrkopiesčitej akumulácie na trase infiltračného kanála v okolí Bratislavy. p. g. Annegret Valušiaková, 2 grafické prílohy		
2.	1977 (Z-3653/2)	1
Správa o kavernometrickom meraní šírky šachty na lokalite Bratislava - Mierové námestie. Ing. Viktor Pantl, 1 grafická príloha		
3.	1986 (Z-6308/2)	1
Správa o geofyzikálno-prieskumných prácach na trase plynovej prípojky v Bratislave, Stromová ulica - Jaskový rad. Ing. Miroslav Boldiš, 1 grafická príloha		
4.	1987 (Z-6811/2)	1
Správa z geofyzikálneho prieskumu v priestore komplexu hydrokraku - SO 5609 Velín v Bratislave. Ing. Miroslav Boldiš, 4 grafické prílohy		

5. 1989 (Z-7199/2) 1
Správa z geofyzikálneho prieskumu pozemku v Bratislave, na Vajanského ulici 13.
K. a., 8 grafických príloh
6. 1982 (Z-4773/2) 1
Správa o geofyzikálnom meraní v priestore projektovaného staveniska čistiarne
odpadových vôd v Devínskej Novej Vsi.
p. f. Jozef Frolka, 2 grafické prílohy
7. 1986 (Z-6206/2) 1
Správa o geofyzikálno-prieskumných prácach na trase kanalizačného zberača „S“
v Devínskej Novej Vsi.
Ing. Miroslav Boldiš, 2 grafické prílohy
8. 1987 (Z-6617/2) 1
Záverečná správa o geofyzikálno-prieskumných prácach na trase vysokotlakového
plynovodu Devínska Nová Ves - Devín.
Ing. Miroslav Boldiš, 1 grafická príloha
9. 1990 (Z-7803/2) 1
Správa z geofyzikálneho prieskumu vodného zdroja Jalšovec na lokalite Devínska
Nová Ves.
RNDr. Helena Tkáčová, 11 grafických príloh
10. 1989 (Z-7170/2) 1
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Karlova Ves - Líščie
údolie.
p. g. Annegret Valušiaková, 6 grafických príloh
11. 1972 (SO-2031/1) 1
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Podunajské Biskupice - Dolné
Hony.
RNDr. Andrej Steiner, 2 grafické prílohy

12. 1973 (SO-2033/1) 1
Správa o geofyzikálnych prácach sledovania priebehu povrchu neogénnych ílov v priestore Podunajských Biskupíc.
RNDr. Jozef Hricko, 4 grafické prílohy

13. 1990 (Z-7837/2) 1
Správa zo zisťovania kolmatácie Obtokového ramena na lokalite Sihot'.
RNDr. Samuel Janík

okres Bratislava - vidiek

14. 1972 (SO-02075/1) 1
Ročná technická správa z geofyzikálneho výskumu na lokalite Bratislava - vidiek.
K. a., 4 mapové prílohy

15. 1989 (Z-7302/2) 1
Správa z geoelektrických prác III. etapy geofyzikálneho prieskumu na lokalite Bratislava - okolie.
K. a., 8 grafických príloh

16. 1990 (Z-7683/2) 2
Technická správa o gravimetrickom meraní na lokalitách Gajary a Suchohrad.
K. a., 1 mapová príloha

17. 1990 (Z-7872/2) 2
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Gajary - odkalisko.
RNDr. Ján Tkáč, 3 grafické prílohy

18. 1989 (Z-7324/2) 2
Správa o geofyzikálnom meraní na Astronomicko-geofyzikálnom observatóriu v Modre - Piesku.
K. a., 1 grafická príloha

19. 1978 (Z-3473/2) 2
Záverečná správa z geofyzikálneho vyhľadávania antimónového zrudnenia na lokalite Pernek.
RNDr. Adrián Panáček, 88 grafických príloh
20. 1953 (226) 2
Správa z geofyzikálno-geologického prieskumu limonitizovaného pyrito-pyrhotínového ložiska v oblasti Pezinok - Pernek.
K. a., 2 mapové prílohy
21. 1954 (225) 3
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Pezinok.
K. a., 2 mapové prílohy
22. 1955 (150) 3
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Pezinok.
K. a., 2 mapové prílohy
23. 1955 (224) 3
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Pezinok - Turecký vrch.
K. a., 1 mapová príloha
24. 1957 (140) 3
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Pezinok - Turecký vrch.
K. a., 4 mapové prílohy

okres Dunajská Streda

25. 1989 (Z - 7458/2) 3
Záverečná správa z geotermického výskumu vrtu GPB-1 na lokalite Boheľov.
K. a.
26. 1989 (Z - 7414/2) 3
Správa z karotážneho zhodnotenia vrtu FGČ-1 na lokalite Čilistov.
K. a.

27. 1988 (Z - 7054/2) 3
Správa z geofyzikálneho merania na lokalite Gabčíkovo - hydrocentrála.
p. f. Jiří Pozemný, 2 grafické prílohy
28. 1989 (Z - 7506/2) 3
Správa z karotážneho zhodnotenia vrtu FGGA-1 na lokalite Gabčíkovo.
K. a.
29. 1990 (Z - 7935/2) 3
Čiastková správa z monitoringu vlhkosti pre VÚPÚ v rámci akcie SVD Gabčíkovo
- Nagymaros.
RNDr. Samuel Janík
30. 1987 (Z - 6830/2) 3
Správa o výskumných geofyzikálnych meraniach v rámci akcie „Vzťahy
podzemných a povrchových vôd a zhodnotenie experimentov na lokalite Kráľovská
lúka“
RNDr. Samuel Janík
- okres Galanta
31. 1980 (Z - 4197/2) 4
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kráľová nad Váhom.
RNDr. Margita Špeváková, 6 grafických príloh
32. 1989 (Z - 7235/2) 4
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kráľová pri Senci.
RNDr. Ivan Pecov
33. 1990 (Z - 7950/2) 4
Správa z karotážneho zhodnotenia vrtu FGV-1 na lokalite Vlčany.
K. a., 4 grafické prílohy

okres Komárno

34. 1960 (153) 4
Správa z geoelektrického vyhľadávacieho ložiskového prieskumu na lokalite Komárno - Štúrovo.
K. a., 3 mapové, 12 grafických príloh
35. 1949 (838) 4
Posudok z geofyzikálneho prieskumu, cieľom ktorého bolo získať termálnu vodu hlbinným vrтанím v objektoch Štátneho doliečovacieho ústavu v Kravanoch nad Dunajom.
K. a., 1 mapová príloha
36. 1978 (A - 3372/2) 4
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Leányvár pri Komárne.
K. a., 10 grafických príloh
37. 1986 (Z - 6185/2) 4
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu hydrogeotermálnej štruktúry na lokalite Marcelová.
K. a., 6 mapových, 10 grafických príloh
38. 1990 (Z - 7973/2) 4
Poznámky k popisu geoelektrických meraní na lokalite Marcelová.
K. a., 1 mapová, 1 grafická príloha
39. 1974 (Z - 2478/1) 5
Ročná technická správa z geofyzikálneho výskumu na lokalitách Patince - Obid - Nové Zámky a Kamenín - Chľaba .
K. a., 17 grafických príloh
40. 1990 (Z - 7743/2) 5
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Patince.
RNDr. Jitka Novotná, 4 grafické prílohy

41. 1989 (Z - 7439/2) 5
Technická správa o vykonanom karotážnom meraní na lokalite Pribeta.
K. a., 4 grafické prílohy

okres Levice

42. 1978 (Z - 3352/2) 5
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Horné Túrovce.
Viera Stanková, 2 mapové prílohy
43. 1982 (Z - 4952/2) 5
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu zóny medzi Pukancom a Gondovom.
K. a., 6 mapových, 11 grafických príloh
44. 1975 (Z - 2486/1) 5
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Iskorňa - Pustý Olvár.
p. g. Jozef Komora, 6 mapových príloh
45. 1983 (Z - 5361/2) 6
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu zóny Rakovec - Ostrý vrch.
K. a., 15 mapových príloh
46. 1980 (Z - 4033/2) 6
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Santovka, Bory, Kalinčiakovo.
RNDr. Helena Tkáčová, 10 mapových príloh
47. 1959 (115) 7
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slatina.
K. a., 4 mapové prílohy
48. 1988 (Z - 7103/2) 7
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Želiezoviec.

RNDr. Július Májovský, 3 grafické prílohy

49. 1973 (SO - 2199) 7
Správa z geofyzikálneho prieskumu na stavenisku vysieláča II. TV programu na lokalite Nitra - Zobor.
Ján Tkáč, 3 grafické prílohy
50. 1973 (SO-2217) 7
Doplnok k záverečnej správe z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Nitra - Zobor.
Helena Tkáčová, 5 mapových príloh
51. 1977 (Z - 2939/2) 7
Reinterpretácia geofyzikálnych meraní na lokalite Nitra - Zobor.
Helena Tkáčová, 3 mapové prílohy
52. 1986 (Z - 6282/2) 7
Správa z geofyzikálneho výskumu hydrogeologickej štruktúry na lokalite Nitra - juh.
K. a., 9 grafických príloh
53. 1988 (Z - 7070/2) 7
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu hydrogeologických štruktúr na lokalite Nitra, Klokočina, Kynek.
K. a., 3 grafické prílohy
54. 1989 (Z - 7492/2) 7
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Nitra.
RNDr. Miloš Mikolanda, 5 grafických príloh
55. 1989 (Z - 7396/2) 7
Záverečná správa z hydrogeofyzikálneho prieskumu na lokalite Vráble - sever.
K. a., 6 mapových príloh

56. 1985 (Z - 6070/2) 8
 Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Skýcov - Veľké Pole - Žiar nad Hronom.
 K. a., 26 mapových príloh
57. 1990 (Z - 7924/2) 8
 Správa z hydrogeofyzikálneho prieskumu širšieho okolia obce Skýcov.
 K. a., 3 mapové prílohy

okres Nové Zámky

58. 1988 (Z - 7032/2) 8
 Správa z karotážneho zhodnotenia vrtu FGDŽ-1 na lokalite Dvory nad Žitavou.
 K. a.
59. 1980 (Z - 4023/2) 8
 Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite VD - Komoča.
 Ing. František Suchý, 2 grafické prílohy
60. 1989 (Z - 7289/2) 9
 Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Mariánska Čel'ad'.
 K. a., 2 grafické prílohy
61. 1987 (Z - 6795/2) 9
 Správa z geotermického a karotážneho zhodnotenia vrtu GRP-1 na lokalite Podhájska.
 K. a.
62. 1988 (Z - 6883/2) 9
 Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu, ktorého cieľom bolo zistenie hrúbky

priepustných vrstiev s akumuláciou podzemných vôd a zmapovanie konfigurácie ich nepriepustného podložia na lokalite Štúrovo - Nána.

K. a., 2 mapové, 15 grafických príloh

okres Senica

63. 1990 (Z - 7782/2) 9
Záverečná správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu na lokalite Borský Jur.
RNDr. J. Červenka, 2 grafické prílohy
64. 1989 (Z - 7233/2) 9
Záverečná správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu na lokalite Kuklov.
RNDr. J. Červenka, 1 grafická príloha
65. 1984 (Z - 5462/2) 9
Správa o gravimetrických mapovacích prácach v mierke 1:10 000 na lokalite Kúty.
RNDr. Dušan Obernauer, CSc., 1 mapová príloha
66. 1966 (SO - 703/1) 9
Správa z gravimetrického prieskumu v okolí Studienky.
K. a., 9 mapových príloh
67. 1986 (Z - 6507/3) 10
Správa z pyrotechnického prieskumu na lokalite Studienka.
RNDr. Otakar Pazdírek
68. 1989 (Z - 7438/2) 10
Správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu na lokalite Studienka.
K. a., 1 grafická príloha

69. 1985 (Z - 5780/2) 10
Správa z geofyzikálneho merania na lokalite Šaštín - Stráže.
K. a., 2 mapové prílohy
70. 1989 (Z - 7330/2) 10
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Šaštín - Stráže.
Ing. Milan Matouš, 2 mapové prílohy
71. 1975 (Z - 2655/1) 10
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Vrbovce.
K. a.

okres Topoľčany

72. 1984 (Z - 5443/2) 10
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Timoradza.
Ing. František Suchý, 15 grafických, 2 mapové prílohy
73. 1986 (Z - 6429/2) 10
Správa z geotermického a karotážneho zhodnotenia vrtu FGTZ-1 na lokalite
Topoľčany.
K. a.

okres Trenčín

74. 1990 (Z - 7836/1) 10
Správa z geofyzikálneho merania na lokalite Dobrá.
RNDr. Jiří Pomezný
75. 1990 (Z - 7616/1) 10
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dolné Srnie.
RNDr. Július Májovský, 4 mapové, 5 grafických príloh

76. 1955 (183) 10
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Inovec.
K. a., 1 mapová príloha
77. 1989 (Z - 7463/2) 11
Správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu KLK-1 na lokalite Klanečnica.
K. a.
78. 1979 (Z - 3719/2) 11
Správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu na lokalite Lubina.
K. a.
79. 1989 (Z - 7372/2) 11
Správa o vyšetrení kolmatácie vodného zdroja v Nemšovej.
RNDr. Samuel Janík
80. 1984 (Z -5490/5) 11
Etapová správa z overovania geofyzikálnych indikácií na lokalite Považský Inovec a Nové Mesto nad Váhom.
K. a., 31 mapových príloh
81. 1985 (Z - 5942/4) 12
Správa z overovania geofyzikálnych indikácií na lokalite Považský Inovec a Nové Mesto nad Váhom.
K. a., 26 mapových príloh
82. 1977 (Z - 3046/2) 12
Technická správa z komplexu meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu na lokalite Soblahov.
p. g. Jarmila Mitevová

83. 1989 (Z - 7406/2) 12
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti projektovanej okružnej komunikácie sídliska Trenčín juh - východ.
K. a., 6 mapových, 15 grafických príloh
84. 1981 (Z - 4281/2) 12
Správa o geofyzikálnom prieskume na lokalite Chtelnica - Malé Skalky.
K. a., 4 mapové, 14 grafických príloh
85. 1987 (Z - 06672/2) 13
Správa z geofyzikálneho merania v širšom okolí Jadrovej elektrárne Jaslovské Bohunice.
K. a.
86. 1988 (Z - 7109/2) 13
Správa z karotážnych a seizmocarotážnych meraní v oblasti Jadrovej elektrárne v Jaslovských Bohuniciach.
RNDr. Viktor Valtr, CSc.
87. 1949 (840) 13
Správa o gravimetrických meraniach v okolí Piešťan.
Dr. Tibor Kolbenbeyer, 4 mapové prílohy
88. 1984 (Z - 6036/2) 13
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Trstín.
RNDr. Vladimír Čeleda, 13 mapových príloh

oblasť Západoslovenského kraja

89. 1986 (Z - 6180/2) 13

Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Brezovských a Čachtických vrchov.

RNDr. Anton Dubovský, 2 mapové, 9 grafických príloh

90. 1987 (Z - 6647/2) 13
Správa z doplňujúceho geofyzikálneho prieskumu v oblasti Brezovských Karpát.
RNDr. Anton Dubovský, 2 grafické prílohy
91. 1986 (Z - 6200/2) 13
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na koryte Dunaja.
K. a., 7 grafických príloh
92. 1975 (Z - 2663/1) 14
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Ipeľskej pahorkatiny.
K. a., 7 mapových, 26 grafických príloh
93. 1969 (Z - 1524/1) 14
Správa o gravimetrickom meraní v širšom okolí Kolárovskej anomálie.
K. a., 12 mapových príloh
94. 1977 (Z - 3217/2) 15
Čiastková závěrečná správa z geofyzikálneho výskumu Komárňanskej vysokej kryhy.
K. a., 10 mapových, 15 grafických príloh
95. 1978 (Z - 3487/2) 15
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Levicekej žriedelnej línie.
RNDr. Viktória Szalaiiová, 7 mapových, 2 grafické príloh
96. 1956 (SO - 210) 15
Závěrečná správa o pokusných geoelektrických prácach v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 7 mapových, 41 grafických príloh

97. 1956 (SO-237/1) 15
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 13 mapových príloh
98. 1958 (SO - 285/1) 16
Záverečná správa z geologického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 1 mapová, 8 grafických príloh
99. 1959 (SO-303/1) 16
Záverečná správa z gravimetrického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 1 katalóg meraných gravimetrických bodov, 2 oponentské posudky
100. 1959 (SO-304/1) 16
Záverečná správa z geoelektrického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 4 mapové, 48 grafických príloh, 2 oponentské posudky
101. 1959 (406) 16
Správa o hodnotení fyzikálnych vlastností hornín v oblasti Malej dunajskej nížiny.
B. a.
102. 1959 (1070) 17
Správa zo zhodnotenia gravimerických a magnetických materiálov v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 2 mapové, 21 príloh viazaných samostatne
103. 1960 (SO - 380/1) 17
Záverečná správa z geoelektrického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 2 mapové, 149 grafických príloh, 2 oponentské posudky
104. 1960 (SO - 382/1) 17
Záverečná správa z magnetického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 1 katalóg meraných gravimetrických bodov, 2 oponentské posudky

105. 1960 (SO - 384/1) 18
Záverečná správa z gravimetrického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 1 katalóg meraných gravimetrických bodov, 2 oponentské posudky
106. 1961 (SO - 414/1) 18
Záverečná správa z magnetického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny
K. a., 2 mapové, 1 grafická príloha, 2 oponentské posudky
107. 1961 (SO - 415/1) 18
Záverečná správa z geoelektrického prieskumu v oblasti Malej dunajskej nížiny.
K. a., 5 mapových, 140 grafických príloh, 2 oponentské posudky
108. 1990 (Z - 7858/2) 19
Čiastková správa o geofyzikálnych meraniach kvality vody Malého Dunaja.
RNDr. Samuel Janík
109. 1985 (Z - 6108/3) 19
Etapová správa o komplexnej interpretácii geofyzikálnych údajov a šetrení
štruktúrno-tektonických pomerov v oblasti Malých Karpát.
K. a., 12 mapových, 3 grafické prílohy
110. 1980 (Z - 4082/2) 19
Správa o geofyzikálnom meraní na akcii „Splavnenie hraničnej rieky Moravy“.
K. a.
111. 1968 (SO - 1165/1) 19
Správa z geoelektrického prieskumu v oblasti Piešťanského zálivu.
K. a., 3 mapové prílohy
112. 1962 (SO - 463/1) 19
Správa z detailného gravimetrického prieskumu severnej časti Podunajskej nížiny.
K. a., 1 katalóg gravimetrických bodov, 4 mapové prílohy, 2 oponentské posudky

113. 1963 (SO - 553/1) 20
Správa z detailného gravimetrického prieskumu západnej časti Podunajskej nížiny.
K. a., 7 mapových, 12 grafických príloh
114. 1965 (SO - 639/1) 20
Správa z gravimetrického merania v juhovýchodnej časti Podunajskej nížiny.
K. a., 6 mapových príloh
115. 1970 (SO - 1675/1) 21
Správa z detailného gravimetrického prieskumu v oblasti Podunajskej nížiny.
K. a., 6 mapových, 3 grafické prílohy
116. 1971 (SO - 01849/1) 21
Správa z detailného gravimetrického prieskumu v oblasti Podunajskej nížiny
K. a., 14 mapových príloh
117. 1979 (Z - 3834/2) 21
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Podunajskej nížiny.
K. a., 19 mapových príloh
118. 1987 (Z - 6831/2) 21
Záverečná správa o geofyzikálnych poznatkoch pre zostavenie „Mapy geofyzikálnych indícií a interpretácií“ v oblasti Podunajskej nížiny.
RNDr. Adrián Panáček, 7 mapových príloh
119. 1987 (Z - 6874/2) 22
Správa z pozemného overenia a interpretácie leteckých geofyzikálnych anomálií
v severovýchodnej časti Podunajskej nížiny.
K. a., 15 mapových príloh, 1 oponentský posudok
120. 1988 (Z - 6949/2) 22
Etapová správa z geofyzikálneho výskumu tiažového poľa v juhovýchodnej časti
Podunajskej nížiny.

- K. a., 1 oponentský posudok
121. 1988 (Z - 7135/5) 22
Správa z geofyzikálneho výskumu v oblasti Podunajskej nížiny.
K. a.
122. 1989 (Z - 7523/2) 22
Správa z geofyzikálneho výskumu v oblasti Podunajskej nížiny.
K. a., 2 mapové prílohy
123. 1967 (SO - 873/1) 23
Správa z detailného tiažového prieskumu v oblasti Šaštínsko-Gajarského
elevačného pásma.
K. a., 9 mapových príloh
124. 1966 (SO - 702/1) 23
Správa z detailného gravimetrického prieskumu v oblasti Topoľčianskeho zálivu.
K. a., 5 mapových príloh
125. 1974 (Z - 2465/1) 24
Záverečná správa o geofyzikálnom meraní v severozápadnej časti pohoria Trábeč.
K. a., 1 mapová, 9 grafických príloh
126. 1978 (Z - 3543/2) 24
Doplnok k záverečnej správe o geofyzikálnom meraní v severozápadnej časti
pohoria Trábeč.
RNDr. Július Májovský, 1 mapová, 14 grafických príloh
127. 1981 (Z - 4333/2) 24
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Trnavskej pahorkatiny.
RNDr. Július Májovský, 1 mapová, 12 grafických príloh
128. 1988 (Z - 7093/2) 24

Čiastková záverečná správa z geofyzikálneho výskumu vnútorných kotlín Trnavského zálivu.

K. a., 13 mapových, 3 grafické prílohy

129. 1987 (Z - 06624/2)

Etapová správa z geofyzikálneho výskumu územia Veľkej Bratislavy a okolia, pripojené sú správy z gravimetrie, geomagnetiky a správa z geoelektriky.

K. a., 19 mapových príloh

130. 1988 (Z - 07004/2)

Etapová správa z geofyzikálneho výskumu územia Veľkej Bratislavy a okolia, pripojené sú správy z geoelektriky, z gravimetrie, geomagnetiky a správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín.

K. a., 17 mapových príloh

131. 1988 (Z - 7144/2)

25

Ročná správa z geofyzikálneho výskumu z územia Veľkej Bratislavy a okolia a správa z geomagnetiky.

K. a., 5 mapových a 5 grafických príloh

132. 1961 (SO - 419/1)

25

Správa z detailného gravimetrického prieskumu v slovenskej časti Viedenskej panvy.

K. a., 1 katalóg gravimetrických bodov, 2 mapové prílohy

133. 1988 (Z - 695/2)

25

Správa ovýsledkoch merania a spracovania fyzikálnych vlastností hornín vrtu v slovenskej časti Viedenskej panvy.

Vlastimila Dvořáková, 9 grafických príloh

134. 1990 (Z - 7985/2)

25

Správa z výsledkov merania a spracovania fyzikálnych vlastností hornín vrtu v oblasti Viedenskej panvy.

RNDr. Jiří Červenka, 3 grafické prílohy

135. 1974 (SO - 02425/6)
Správa z gravimetrického prieskumu na Západnom Slovensku.
K. a., 15 mapových príloh, 2 oponentské posudky
136. 1975 (Z - 02594/6) 26
Správa z gravimetrického prieskumu na Západnom Slovensku.
K. a., 4 mapové prílohy, 2 oponentské posudky
137. 1987 (Z - 6781/2) 26
Čiastková záverečná správa z geofyzikálneho výskumu vnútorných kotlín v oblasti Zlatomoravského zálivu a Komjatickej depresie.
K. a., 18 mapových, 5 grafických príloh
138. 1982 (Z - 4883/2) 27
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Žitavskej pahorkatiny.
p. g. Annegret Valušiaková, 5 mapových, 11 grafických príloh
139. 1983 (Z - 5152/2) 27
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Žitavskej pahorkatiny.
p. g. Annegret Valušiaková, 5 mapových, 13 grafických príloh
140. 1990 (Z - 7673/2) 27
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Žitavskej pahorkatiny.
p. g. Annegret Valušiaková, 5 mapových, 15 grafických príloh
141. 1974 (Z - 2499/1) 27
Záverečná správa o geoelektrickom meraní v oblasti Žitného ostrova.
p. g. Annegret Valušiaková, 1 mapová, 6 grafických príloh
142. 1976 (Z - 2753/2) 28
Čiastková správa o geofyzikálnych meraniach v oblasti Žitného ostrova.

RNDr. Samuel Janík, 8 mapových, 10 grafických príloh

143. 1976 (Z - 2848/2) 28
Správa o geofyzikálnych meraniach na trase ropovodu v oblasti Žitného ostrova.
p. g. Václav Synek, 3 mapové, 4 grafické prílohy
144. 1977 (Z - 2938/2) 28
Správa o reinterpretácii geofyzikálnych meraní v severozápadnej časti Žitného ostrova.
K. a., 12 grafických, 1 mapová príloha
145. 1980 (Z - 4032/2) 28
Správa o geofyzikálnom meraní v rámci úlohy „Väzby a migrácia solí na Žitnom ostrove“.
RNDr. Samuel Janík, 3 mapové prílohy
146. 1983 (Z - 5230/3) 28
Správa o geofyzikálnom meraní vo vrtoch pre účely ochrany podzemných vôd pred znečisťovaním v oblasti Žitného ostrova.
K. a., 13 grafických príloh
147. 1987 (Z - 6774/2) 28
Správa o výskumných geofyzikálnych meraniach v oblasti Žitného ostrova.
RNDr. Samuel Janík
148. 1988 (Z - 7075/2) 28
Správa o výskumných geofyzikálnych meraniach v oblasti Žitného ostrova.
RNDr. Samuel Janík

Stredoslovenský kraj

okres Banská Bystrica

149. 1955 (185) 29

Správa z geofyzikálneho merania na lokalite Bacúch.

K. a.

150. 1975 (Z - 2677/1) 29
Správa o geofyzikálnom meraní na stavenisku administratívnej budovy SKNV
v Banskej Bystrici.
K. a., 5 grafických príloh
151. 1963 (174) 29
Správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Beňuš.
K. a., 3 grafické prílohy
152. 1963 (175) 29
Záverečná správa o združenom prieskume na lokalite Beňuš.
K. a., 3 grafické prílohy
153. 1982 (Z - 4955/2) 29
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach v oblasti kúpeľov Brusno.
K. a., 5 mapových, 18 grafických príloh
154. 1985 (Z - 5949/2) 29
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Brusno.
K. a., 2 mapové prílohy
155. 1979 (Z - 3843/2) 29
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dobroč - Kerašovo.
K. a., 21 grafických príloh
156. 1978 (Z - 3533/2a, 2b) 30
Správy z geofyzikálnych prieskumov na lokalitách Heľpa - Postáľ (dolina)
a Červená Skala - Župkov (potok).
Viera Stanková
157. 1988 (Z - 6882/2) 30

Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hronček.

K. a., 8 grafických príloh

158. 1990 (Z - 7716/2) 30
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hronček.
K. a., 7 grafických príloh
159. 1976 (Z - 2910/2) 30
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Horná Lehota.
K. a., 19 grafických príloh
160. 1978 (Z - 3404/2) 30
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Horná Lehota.
K. a., 2 mapové, 60 grafických príloh
161. 1979 (Z - 3550/2) 30
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Horná Lehota.
RNDr. Peter Džuppa, 3 mapové, 4 grafické prílohy
162. 1979 (Z - 3761/2) 30
Technická správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Horná Lehota.
K. a., 70 grafických príloh
163. 1980 (Z - 3859/2) 31
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Magurka - Liptovský
Mikuláš.
RNDr. Jozef Hricko, 5 grafických príloh
164. 1980 (Z - 4036/2) 31
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Magurka - Liptovský
Mikuláš.
K. a.
165. 1984 (Z - 5607/2) 31

- Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jasenie - Nízke Tatry.
K. a., 15 mapových, 28 grafických príloh, 1 viazaná príloha (tabuľková časť)
166. 1987 (Z 6801/2) 32
Správa z geofyzikálnych prác na lokalite Jasenie - Nízke Tatry.
RNDr. Vladimír Vybíral, 8 mapovaných, 16 grafických príloh, 1 viazaná príloha (tabuľková časť), 1 oponentský posudok
167. 1979 (Z - 3764/2) 32
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Kopačna.
Pavol Hladík, 12 grafických príloh
168. 1988 (Z - 7246/2) 32
Správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Ľubietová - Kolba.
RNDr. Vladimír Vybíral, 6 mapových, 19 grafických príloh, 1 oponentský posudok
169. 1982 (Z - 4803/2) 32
Záverečná správa o plynometrických meraniach na lokalite Mičiná - Môlča.
Ing. Ľudovít Husák, CSc.
170. 1973 (SO - 2073) 33
Správa o výsledkoch pokusnej aplikácie geofyzikálnych metód pre identifikáciu a vyhľadanie polôh pegmatitických žíl v oblasti geologicko-prieskumných prác na lokalite Michalová.
p. g. Stanislav Polák, 2 mapové, 3 grafické prílohy
171. 1961 (184) 33
Výročná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Poniky - Drienok.
Ing. Ján Zvara, 4 grafické prílohy
172. 1962 (215) 33
Ročná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Poniky.
K. a., 1 mapová príloha, 1 oponentský posudok

173. 1976 (Z -2895/ 33
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Poniky - Kečka.
Viera Hronová, 4 mapové prílohy

174. 1981 (Z - 4290/2) 33
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Predajná.
K. a., 4 mapové, 10 grafických príloh

okres Čadca

175. 1976 (Z - 2926/2) 33
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Nová Bystrica.
p. g. Vladimír Čečelín, 4 mapové, 8 grafických príloh

176. 1988 (sine) 33
Správy o riešení projektovej úlohy „Výstavba sociálno-hygienického zariadenia
v Zákopčí“.
K. a., 3 mapové, 3 projektové prílohy

okres Dolný Kubín

177. 1988 (Z - 7094/2) 33
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dolný Kubín - Mokrad'.
K. a., 5 grafických príloh

178. 1986 (Z - 6150/2) 33
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Oravská Lesná.
K. a., 1 mapová, 39 grafických príloh

179. 1988 (Z - 7152/2) 34
Správa o výskume fyzikálnych vlastností a puklinatosti hornín vrtu na lokalite
Oravská Polhora.
K. a., 3 grafické prílohy

180. 1989 (Z - 7547/1) 34
Ročná technická správa z gravimetrického prieskumu v priestore elevačnej štruktúry na lokalite Oravské Veselé.
RNDr. Viktória Szalaiiová, 6 mapových príloh
181. 1979 (Z - 3765/2) 34
Správa z geofyzikálneho prieskumu štátnej cesty II./584 Podbiel - Huty - Sestrč - Liptovský Mikuláš.
Ing. František Suchý, 4 grafické prílohy
182. 1972 (SO - 1983/1) 34
Správa o geoelektrických meraniach na lokalite Zábiedovo.
p. g. Július Májovský
- okres Liptovský Mikuláš
183. 1977 (3248/2) 34
Čiastková záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Brestová - žila Magdaléna.
RNDr. Ján Tkáč
184. 1953 (212) 34
Správa o výskume antimonitových ložísk na lokalite Dúbrava, pripojená je zápisnica z oponentského konania.
K. a., 3 mapové prílohy
185. 1977 (Z - 3247/2) 34
Čiastková záverečná správa z geofyzikálneho vyhľadávania antimonitovej mineralizácie na lokalite Kamenisté.
RNDr. Ján Tkáč
186. 1973 (SO - 2100) 34

Predbežná správa o možnosti použitia geofyzikálnych metód pre vyhľadávanie antimónových žíl na lokalite Liptovská Dúbrava.

K. a., 12 grafických príloh

187. 1990 (Z - 7949/2) 35
Správa z karotážneho zhodnotenia vrtu ZGL-3 na lokalite Liptovská Kokava.
K. a., 5 grafických príloh
188. 1984 (Z - 5442/2) 35
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu na lokalite Malá Vápenica.
p. g. Annegret Valušiaková, 1 mapová, 8 grafických príloh
189. 1976 (Z - 2911/2) 35
Záverečná správa z geofyzikálneho vyhľadávania antimonitovej mineralizácie na lokalite Ostredok a Matošovec.
RNDr. Ján Tkáč, 29 grafických príloh
190. 1974 (SO - 2333/1) 35
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Pavčina Lehota - Lazisko.
K. a., 4 mapové, 3 grafické prílohy
191. 1985 (Z - 6061/2) 36
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Važec - prameň Teplica.
Ing. Miroslav Boldiš, 6 mapových, 25 grafických príloh

okres Lučenec

192. 1952 (130) 36
Správa o výsledkoch geofyzikálneho prieskumu na lokalite Cinobaňa.
Dr. Tibor Kolbenheyer, 1 mapová príloha
193. 1982 (Z - 4847/2) 36
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Čamovce.
K. a., 4 grafické prílohy

194. 1984 (Z - 5487/2) 36
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Čamovce.
K. a., 19 grafických príloh
195. 1980 (Z - 4037/2) 37
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Ipeľ.
K. a., 6 mapových, 10 grafických príloh
196. 1981 (Z - 4364/2) 37
Správa o geofyzikálnom meraní na hornej nádrži a privádzačoch vody v Ipli.
K. a., 21 grafických príloh
197. 1968 (SO - 1138/1) 37
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kokava - Jelšava -
Rožňava.
p. g. J. Hricko, 3 grafické prílohy
198. 1975 (Z - 2500/1) 37
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Málinec.
K. a., 41 grafických príloh
199. 1990 (Z - 7900/2) 37
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Mikušovce.
RNDr. Ján Kanda, 1 mapová príloha
200. 1955 (252) 38
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Podrečany.
K. a., 18 grafických príloh
201. 1963 (168) 38
Správa z geofyzikálneho prieskumu v okolí Podrečian.
K. a., 6 mapových, 22 grafických príloh

202. nedat. (135) 38
Správa z geofyzikálno-geologického prieskumu v okolí Turičiek.
Ing. E. Csitneki, 1 mapová príloha

okres Martin

203. 1990 (Z - 7909/2) 38
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti prameňov minerálnej vody
Budišská v Budiši.
RNDr. Ivan Vrubel, 9 mapových, 7 grafických príloh
204. 1983 (Z - 5058/2) 38
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Bystrička.
K. a., 1 mapová, 30 grafických príloh
205. 1973 (SO - 2167) 39
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Ležiachov - Blážovce.
Helena Tkáčová, 4 mapové, 33 grafických príloh
206. 1974 (SO - 2305/1) 39
Ročná správa z geofyzikálneho vyhľadávania antimonitového zrudnenia na
lokalitách Ostredok a Matošovec.
Ján Tkáč, 4 mapové, 21 grafických príloh
207. 1977 (Z - 3042/2) 39
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Turček.
K. a., 4 mapové, 20 grafických príloh
208. 1984 (Z - 5608/2) 39
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Turčianske Teplice.
K. a., 7 mapových, 4 grafické prílohy
209. 1990 (Z - 7698/2) 40

Záverečná správa o reinterpretácii geofyzikálnych prác na lokalite Turčianske Teplice.

RNDr. Július Géczy, 5 mapových, 1 grafická príloha

okres Považská Bystrica

210. 1988 (Z - 6917/2) 40
Správa z hydrogeofyzikálneho prieskumu na lokalite Belušské Slatiny.
K. a., 4 mapové, 10 grafických príloh
211. 1985 (Z - 5797/2) 40
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na vyhľadávanie bauxitových ložísk na lokalite Mojtnín.
RNDr. Stanislav Medo, 6 mapových, 2 grafické prílohy
212. 1989 (Z - 7307/2) 40
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Podhradská dolina.
Ing. František Suchý, 1 mapová, 19 grafických príloh
213. 1986 (6266/2) 41
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Rádová - Žiar.
RNDr. Stanislav Medo, 12 mapových, 3 grafické prílohy
214. 1986 (Z - 6265/2) 41
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Sádočné.
RNDr. Stanislav Medo, 11 mapových, 2 grafické prílohy

okres Prievidza

215. 1964 (128) 41
Záverečná správa zo seizmického výskumu v oblasti Bojníc .
K. a., 1 mapová, 11 grafických príloh, 1 oponentský posudok

216. 1961 (1064) 41
Správa o geoelektrickom meraní v zosuvnej oblasti Handlová.
Ing. Slavomír Chudáček, 1 grafická príloha
217. 1960 (193) 41
Správa z karotážnych meraní v handlovskej uhoľnej panve.
Ing. Pastucha
218. 1979 (Z - 3665/2) 42
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Liešťany.
K. a., 33 grafických príloh
219. 1983 (Z - 5188/2) 42
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Nitrianske Pravno.
RNDr. Ivan Pecov
- okres Rimavská Sobota**
220. 1963 (149) 42
Správa z geofyzikálneho prieskumu v okolí Hnúšte.
K. a., 4 mapové, 2 grafické prílohy
221. 1988 (Z - 7137/2) 42
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Kociha - Selce.
K. a., 3 mapové, 4 grafické prílohy
222. 1979 (Z - 3551/2) 42
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Konrádovce.
K. a., 5 grafických príloh
223. 1961 (151) 43
Správa o geoelektrickom meraní v okolí Strelníc.
K. a., 1 mapová, 13 grafických príloh

224. 1987 (Z - 6563/2) 43
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Strelnice.
Ing. František Suchý, 2 grafické prílohy

225. 1962 (58) 43
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Šankovce.
K. a., 3 mapové, 17 grafických príloh

226. 1963 (157) 43
Správa z geofyzikálneho prieskumu v okolí Tisovca.
K. a., 5 grafických príloh

okres Veľký Krtíš

227. 1982 (Z - 4969/2) 43
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Plachtince.
RNDr. Anton Dubovský, 6 mapových, 38 grafických príloh

228. 1985 (Z - 5856/2) 44
Správa o reinterpretácii geofyzikálnych meraní na lokalite Plachtince.
K. a., 4 mapové, 15 grafických príloh

229. 1986 (Z - 6406/2) 44
Správa o geofyzikálnom meraní - plytká seizmika na lokalite Sečianky.
RNDr. M. Speváková, 2 mapové, 8 grafických príloh

230. 1984 (Z - 5550/2) 44
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Sklabiná.
Ing. František Suchý

okres Zvolen

231. 1984 (Z - 5485/2) 44
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Babiná - Sása.
Viera Stanková, 4 mapové, 20 grafických príloh
232. 1979 (Z - 3644/2) 44
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Detva - Piešť II.
Dr. Vladimír Vybíral, 6 mapových, 6 grafických príloh
233. 1980 (Z - 4250/2) 45
Záverečná správa o prieskumných prácach na lokalite Ficberg.
K. a., 3 mapové, 12 grafických príloh
234. 1983 (Z - 5107/2) 45
Správa z geofyzikálneho výskumu metalogenetických zón na lokalite Kalinka -
Skalka.
RNDr. Adrián Panáček
235. 1984 (Z - 5548/2) 45
Správa z geofyzikálneho výskumu metalogenetických zón na lokalite Klokoč -
Polom.
K. a., 1 mapová, 2 grafické prílohy, 1 oponentský posudok
236. 1988 (Z - 6942/2) 45
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Kráľová, Babiná
a Dobrá Niva.
K. a., 16 mapových, 39 grafických príloh
237. 1983 (Z - 5351/2) 45
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Krnišov.
K. a., 6 mapových, 10 grafických príloh
238. 1983 (Z - 5135/2) 45
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Oremov Laz.
K. a., 4 grafické prílohy

239. 1980 (Z - 4053/2) 45
Správa z hydrogeologického prieskumu na lokalite Podzámčok.
RNDr. Margita Spevákova, 1 mapová, 3 grafické prílohy
240. 1981 (Z - 4360/2) 45
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slatinka.
K. a., 13 grafických príloh
241. 1978 (Z - 3451/2) 46
Etapová správa z geofyzikálneho výskumu metalogenetických zón na lokalite Stožok.
K. a., 31 grafických príloh
242. 1955 (199) 46
Správa o ložisku síry pri Viglašskej Hute - Kalinke.
Doc. Dr. M. Kuthan
243. 1986 (Z - 6208/2) 46
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu metalogenetických zón v oblasti Zaježovej.
K. a., 8 mapových, 6 grafických príloh
244. 1990 (Z - 7715/2) 46
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v rámci akcii „Bučina - Zvolen - sanácia skládky tekutých odpadov“.
Ing. Miroslav Boldiš, 1 mapová, 7 grafických príloh

okres Žiar nad Hronom

245. 1963 (121) 47
Správa z geofyzikálneho výskumu stredoslovenských neovulkamitov v oblasti Banskej Štiavnice.

K. a., 6 mapových príloh viazaných samostatne

246. 1979 (Z - 3766/2) 47
Správa o geofyzikálnom overovaní predpokladaných tektonických línií na lokalite Banská Štiavnica - Močiar.
K. a., 1 mapová, 3 grafické prílohy
247. 1983 (Z - 5350/2) 47
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Banská Štiavnica.
K. a., 2 mapové, 8 grafických príloh
248. 1960 (192) 47
Stručná správa o výsledku magnetometrických meraní na lokalite Beluj.
Ing. Stanislav Ďuratný
249. 1980 (Z - 4231/2) 47
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu na lokalite Beluj.
K. a., 16 mapových, 5 grafických príloh
250. 1953 (143) 47
Správa o výsledkoch geofyzikálno-geologického prieskumu v okolí Pyritovej štôlne v Banskej Hodruši.
K. a., 1 mapová príloha
251. nedat. 47
Správa o prieskumných prácach v pásme pyritových žíl na lokalite Banská Hodruša.
B. a., 1 mapová príloha
252. 1984 (Z - 5439/2) 47
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Horné Hámre.
K. a., 5 mapových, 23 grafických príloh
253. 1975 (Z - 2545/1) 48

Správa z geofyzikálnych meraní na lokalite Jalná.

Vladimír Vybíral, 2 grafické prílohy

254. 1980 (Z - 4096/2) 48
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Jastrabá - Ostrá Hora.
p. g. Branislav Okál', 5 mapových, 17 grafických príloh
255. 1978 (Z - 3384/2) 48
Správa o geofyzikálnom výskume metalogenetických zón stredoslovenských neovulkanitov v oblasti Kremnica - juh.
K. a., 6 grafických príloh
256. 1978 (Z - 3527/2) 48
Čiastková správa z detailného tiažového merania v oblasti historického jadra mesta Kremnice - Námestie.
K. a., 2 mapové prílohy, 2 oponentské posudky
257. 1980 (Z - 4028/2) 48
Záverečná správa o geofyzikálnom výskume metalogenetických zón stredoslovenských neovulkanitov v oblasti Kremnice.
K. a., 17 mapových, 7 grafických príloh
258. 1980 (Z - 4101/2) 49
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kremnica.
K. a., 8 mapových, 16 grafických príloh
259. 1986 (Z - 6215/2) 49
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kremnica.
K. a., 6 mapových, 33 grafických príloh
260. 1982 (Z - 4845/2) 50
Čiastková záverečná správa z vyhľadávacieho geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Rudno, Brehy a Pukanec.

- K. a., 5 mapových, 17 grafických príloh
261. 1983 (Z - 5388/2) 50
Čiastková záverečná správa z vyhľadávacieho geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Rudno, Brehy a Pukanec.
K. a., 14 mapových, 18 grafických príloh
262. 1986 (Z - 6405/2)
Čiastková záverečná správa z vyhľadávacieho geofyzikálneho prieskumu v Štiavnicko–Hodrušskom rudnom obvode.
K. a., 21 mapových, 30 grafických príloh
263. 1975 (Z - 2700/2) 51
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite NOŠ Voznica.
Adrián Panáček, 2 mapové, 10 grafických príloh
264. 1959 (380) 51
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Vyhne.
K. a., 4 mapové prílohy
265. 1961 (381) 51
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Vyhne.
K. a., 4 mapové, 1 grafická príloha
266. 1978 (3435) 51
Správa o geofyzikálnom overovaní predpokladaných tektonických línií na lokalite Vyhne - Pukanec .
RNDr. J. Májovský, 1 mapová, 8 grafických príloh
267. 1961 (191) 51
Ročná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Žiar nad Hronom.
Ing. Emil Košecký, 1 mapová príloha

okres Žilina

268. 1975 (Z - 2727/2) 51
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Diaľnica D-1 Strečno - Lipovec.
K. a., 55 grafických príloh
269. 1979 (Z -3725/6) 52
Správa z tiažového prieskumu na lokalite Terchová - Podkopčianska.
K. a.
270. 1978 (Z - 3340/2) 52
Záverečná správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Žilina - Šibenice.
K. a.

Oblasť stredoslovenského kraja

271. 1985 (Z - 5903/2) 52
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Bacúrovskej kotliny.
K. a., 15 mapových, 16 grafických príloh
272. 1977 (Z - 3031/2) 52
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Cerovej vrchoviny.
K. a., 4 mapové, 6 grafických príloh
273. 1984 (Z - 5465/2) 52
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Cerovej vrchoviny.
RNDr. Július Májovský, 13 mapových, 9 grafických príloh
274. 1983 (Z - 5356/2) 52
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v povodí Čierneho Váhu.
p. f. Július Foltán, 24 grafických príloh
275. 1984 (Z - 5453/2) 53
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Garajky na Ipoľtici.

- K. a., 2 mapové, 22 grafických príloh
276. 1979 (Z - 3589/2) 53
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Homôlka.
Ing. František Suchý, 2 mapové, 1 grafická príloha
277. 1986 (Z - 7277/3) 53
Správy o hydromorfologických výskumoch rieky Hron (8 kusov).
K. a.
278. 1977 (Z - 2918) 53
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Chočsko-Prosečnianskeho pohoria.
K. a., 5 mapových, 10 grafických príloh
279. 1972 (SO - 2002/1) 53
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Ipeľ - priehrada.
p. g. Jiří Sklenčka, 1 mapová, 6 grafických príloh
280. 1983 (Z - 5089/2) 54
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Ipeľ - dolná nádrž.
K. a., 4 mapové, 16 grafických príloh
281. 1979 (Z - 3822/2) 54
Ročná správa o geofyzikálnom výskume metalogenetických zón v oblasti Javoria.
K. a., 4 mapové, 14 grafických príloh
282. 1980 (Z - 4283/2) 54
Ročná správa o geofyzikálnom výskume metalogenetických zón v oblasti Javoria.
RNDr. Adrián Panáček, 6 mapových, 8 grafických príloh
283. 1985 (Z - 5800/2) 54
Etapová správa o geofyzikálnom výskume metalogenetických zón v oblasti Javoria.
K. a., 9 mapových, 2 grafické prílohy

284. 1987 (Z - 6715/2) 55
Záverečná správa z geofyzikálneho výskumu v oblasti Javoria.
K. a., 12 mapových, 22 grafických príloh
285. 1961 (116) 55
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Juhoslovenskej uhoľnej panvy.
K. a., 10 mapových príloh (viazaných samostatne), 1 katalóg gravimetrických bodov
286. 1962 (217) 55
Doplnok k správe o geofyzikálnom výskume v oblasti Juhoslovenskej uhoľnej panvy.
K. a., 2 mapové prílohy
287. 1974 (Z - 02432/1) 56
Čiastková správa o geofyzikálnom výskume kryštalinika tatrovepordík v oblasti Kráľovej hole a Kohúta.
K. a., 2 samostatne viazané prílohy (16 + 40 kusov máp)
288. 1973 (SO - 2176/1) 56
Záverečná správa z komplexného geofyzikálneho prieskumu v oblasti Kremnického pohoria.
K. a., 17 mapových, 36 grafických príloh
289. 1988 (Z - 6934/2) 56
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Kremnických vrchov.
p. g. Annegret Valušiaková, 9 mapových, 16 grafických príloh
290. 1977 (Z - 3047/2) 56
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti povodia rieky Kysuca.
K. a., 18 mapových, 6 grafických príloh
291. 1972 (SO - 01997/1)

Prílohová časť z geofyzikálneho výskumu v oblasti Liptovskej kotliny.

4 kusy máp viazaných samostatne

292. 1972 (SO - 2080/1) 56
Ročná správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Liptovskej kotliny.
K. a., 13 mapových, 26 grafických príloh
293. 1973 (SO - 02168/1) 56
Ročná technická správa o gravimetrickom mapovaní v centrálnej časti Liptovskej kotliny.
K. a., 3 mapové prílohy viazané samostatne
294. 1974 (SO - 2361/1) 57
Ročná technická správa o gravimetrickom mapovaní v centrálnej časti Liptovskej kotliny.
K. a., 2 mapové prílohy
295. 1975 (Z - 2661/1) 57
Technická správa o termometrickom a plynometrickom meraní v oblasti Liptovskej kotliny.
Ing. L. Husák, 6 mapových príloh
296. 1975 (Z - 2662/1) 57
Ročná správa o geoelektrickom meraní v oblasti Liptovskej kotliny.
RNDr. Jozef Hricko, 2 mapové, 4 grafické prílohy
297. 1977 (Z - 3058/2) 57
Záverečná správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v oblasti Liptovskej kotliny.
K. a.
298. 1988 (Z - 7092/2) 58

Záverečná správa o riešení vykonávacieho projektu „Mapy geofyzikálnych indícií a interpretácií“ v oblasti Lučeneckej kotliny a Cerovej vrchoviny.

Ing. Ján Bodnár, CSc., 8 mapových príloh, 2 oponentské posudky

299. 1990 (Z - 7688/2) 58
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Lučeneckej kotliny.
RNDr. Igor Zeman, 14 grafických príloh
300. 1978 (Z 3534/2) 58
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Malachovské Pole.
K. a., 3 mapové, 8 grafických príloh
301. 1960 (SO - 381/1) 58
Záverečná správa z gravimetrického prieskumu v oblasti Malej Fatry.
K. a., 3 mapové prílohy, 1 katalóg gravimetrických bodov, 2 oponentské posudky
302. 1975 (Z - 2546/1) 59
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Malej Fatry.
Jozef Komora, 5 mapových, 15 grafických príloh
303. 1976 (Z - 2745/2) 59
Správa z geofyzikálneho prieskumu kryštalínika Malej Fatry.
Jozef Komora, 2 mapové, 7 grafických príloh
304. 1977 (Z - 3051/2) 59
Správa z geofyzikálneho prieskumu kryštalínika Malej Fatry.
K. a., 6 mapových, 13 grafických príloh
305. 1980 (Z - 4083/2) 59
Správa o paleomagnetickom výskume hornín v oblasti Malej Fatry.
RNDr. Peter Muška
306. 1980 (Z - 4105/2) 59
Správa o geofyzikálnom prieskume mezozoika v oblasti Malej Fatry.

RNDr. Soňa Halmešová, 1 mapová, 9 grafických príloh

307. 1985 (Z - 5875/2) 59
Čiastková správa o magnetickej anizotropii v oblasti Malej Fatry.
RNDr. František Hrouda, CSc.
308. 1989 (Z - 7437/2) 59
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Martinské hole.
RNDr. Jiří Pomezny
309. 1978 (Z - 3486/2) 60
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu mezozoika severovýchodnej časti
Nízkych Tatier, pripojený je doplnok k záverečnej správe.
K. a., 2 mapové, 9 grafických príloh
310. 1980 (Z - 4198/2)
Správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Nízke Tatry.
K. a., 15 mapových, 23 grafických príloh
311. 1982 (Z - 4783/2)
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu mezozoika v severozápadnej časti
Nízkych Tatier.
K. a., 7 mapových, 92 grafických príloh, 1 katalóg uzlových bodov polygónov
312. 1982 (Z - 4967/2)
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach v oblasti Nízkych Tatier.
K. a., 11 mapových, 38 grafických príloh
313. 1983 (Z - 5090/2) 60
Správa z geofyzikálneho prieskumu wolfrámového zrudnenia v južnej časti
Nízkych Tatier.
RNDr. Vladimír Vybíral, 3 mapové, 8 grafických príloh
314. 1983 (Z - 5150/2) 60

Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu kryštalinika v oblasti Nízkyh Tatier.

K. a., 19 grafických príloh

315. 1983 (Z - 5347/2) 60
Záverečná správa z hydrogeofyzikálneho prieskumu kryštalinika v oblasti Nízkyh Tatier.
K. a., 2 mapové, 10 grafických príloh
316. 1986 (Z - 6476/2)
Správa z geofyzikálneho prieskumu v južnej časti Nízkyh Tatier.
RNDr. Vladimír Vybíral, 12 mapových, 21 grafických príloh, 2 tabuľkové prílohy
317. 1989 (Z - 7543/2) 60
Záverečná správa z hydrogeofyzikálneho prieskumu mezozoika v severovýchodnej časti Nízkyh Tatier.
p. g. Annegret Valušiaková, 9 mapových, 88 grafických príloh
318. 1988 (Z - 6959/2) 61
Správa o geofyzikálnych prácach v oblasti Oravy.
K. a., 1 mapová, 4 grafické prílohy
319. 1988 (Z - 7127/2) 61
Čiastková správa o magnetometrii v oblasti Oravy.
K. a., 7 mapových, 4 grafické prílohy
320. 1989 (Z - 7314/2) 61
Správa o geofyzikálnych prácach v oblasti Oravy.
K. a., 6 mapových, 7 grafických príloh
321. 1968 (SO - 1265/1) 61
Správa z geomagnetického prieskumu v širšom okolí Oravskej Magury.
p. g. J. Odstrčil, 8 mapových, 4 grafické prílohy

322. 1973 (SO - 2148) 62
Ročná technická správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v Pohroní.
K. a., 1 mapová, 4 grafické prílohy
323. 1974 (SO 2391/1) 62
Ročná správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v Pohroní.
K. a., 5 mapových, 5 grafických príloh
324. 1983 (Z - 5346/2) 62
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu neovulkanitov Poľany.
Viera Stanková, 5 mapových, 7 grafických príloh
325. 1985 (Z - 5986/2) 62
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu neovulkanitov Poľany.
Viera Stanková, 6 mapových, 9 grafických príloh
326. 1976 (Z - 2783/2) 62
Technická správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Rimavskej kotliny.
K. a., 1 mapová príloha
327. 1977 (Z - 3282/2) 62
Technická správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v oblasti Rimavskej
kotliny.
K. a., 2 mapové prílohy
328. 1979 (Z - 3552/2) 62
Technická správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v oblasti Rimavskej
kotliny.
K. a., 2 mapové prílohy
329. 1980 (Z - 4099/2) 63
Záverečná správa o geofyzikálnom výskume minerálnych vôd v oblasti Rimavskej
kotliny.
K. a., 11 mapových, 22 grafických príloh

330. 1975 (Z - 2657/1) 63
Záverečná správa z geoelektrického prieskumu v oblasti Roháčskej doliny.
Dr. Július Májovský, 1 mapová, 2 grafické prílohy
331. 1979 (Z - 3740/2) 63
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Slatinskej kotliny.
RNDr. S. Halmešová, 3 mapové, 5 grafických príloh
332. 1986 (Z - 6505/2) 63
Správa o geofyzikálnych meraniach na akcii „Jadrové elektrárne Severné Slovensko“.
Ing. František Suchý, 4 mapové, 8 grafických príloh
333. 1987 (Z - 6812/2) 63
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na akcii „Jadrové elektrárne Severné Slovensko“.
p. g. Annegret Valušiaková, 7 mapových, 9 grafických príloh
334. 1973 (SO - 2125/1) 64
Správa z hydrogeologického prieskumu v oblasti stredoslovenských neovulkanitov.
Helena Tkáčová, 4 mapové, 14 grafických príloh
335. 1974 (SO - 2295/1) 64
Správa z hydrogeologického prieskumu v oblasti stredoslovenských neovulkanitov.
p. g. Václav Synek, , 4 mapové, 6 grafických príloh
336. 1976 (Z - 2742/2) 64
Záverečná správa geofyzikálneho prieskumu v oblasti stredoslovenských neovulkanitov.
p. g. Annegret Valušiaková, 7 mapových, 14 grafických príloh
337. 1977 (Z - 3465/2) 64

Etapová správa o výskume fyzikálnych vlastností hustoty hornín v oblasti stredoslovenských neovulkanitov.

Ing. Ľudovít Husák, 6 mapových príloh

338. 1985 (Z - 6016/2) 65
Čiastková záverečná správa o geofyzikálnom výskume z oblasti Turčianskej kotliny.
K. a., 5 mapových, 2 grafické prílohy
339. 1986 (Z - 6496/2) 65
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Tatier.
RNDr. Dalibor Maďar, 24 grafických príloh
340. 1959 (SO - 0977/1) 65
Záverečná správa o gravimetrickom meraní v oblasti Vtáčnika, Žiaru, Kremnického a Štiavnického pohoria.
K. a., 7 mapových príloh, 3 katalógy gravimetrických bodov
341. 1981 (Z - 4361/2) 65
Ročná správa o geofyzikálnych prácach na akcii „Svahové poruchy na severozápadných svahoch pohoria Vtáčnik“.
K. a., 5 mapových, 56 grafických príloh
342. 1983 (Z - 5026/2) 66
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Vtáčnika.
K. a., 1 mapová, 20 grafických príloh
343. 1983 (Z - 5348/2) 66
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti pohoria Vtáčnik.
K. a., 2 mapové, 27 grafických príloh
344. 1984 (Z - 5614/2) 66
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti pohoria Vtáčnik.

Dr. Anton Dubovský, 5 mapových, 6 grafických príloh

345. 1986 (Z - 6399/2) 66
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Západných Tatier.
Viera Stanková, 8 mapových, 12 grafických príloh
346. 1987 (Z - 6759/2) 67
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Západných Tatier,
Oravskej vrchoviny a Skorušinských vrchov.
Viera Stanková, 8 mapových, 32 grafických príloh
347. 1984 (Z - 5549/2) 67
Záverečná správa z vyhľadávacieho geofyzikálneho prieskumu v oblasti Zlatna.
K. a., 4 mapové, 27 grafických príloh
348. 1962 (186) 67
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Žiarska kotlina.
K. a., 11 mapových, 2 grafické prílohy
349. 1983 (Z - 5287/2) 67
Správa o geofyzikálnom výskume v oblasti Žilinskej, Ilavskej a Trenčianskej
kotliny.
K. a., 3 mapové, 39 grafických príloh

Východoslovenský kraj

okres Bardejov

350. 1987 (Z - 6758/2) 68
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kračúnovce.
Ing. Miroslav Boldiš, 4 mapové, 18 grafických príloh

351. 1979 (Z -3840/2) 68
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Livov.
K. a., 4 mapové, 10 grafických príloh
352. 1980 (Z - 4002/2) 68
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Malcov, Čirč- Stará Ľubovňa.
K. a., 8 mapových, 16 grafických príloh
353. 1987 (Z - 6837/2) 68
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Richvald.
K. a., 4 mapové, 4 grafické prílohy
354. 1983 (Z - 5316/2) 68
Správa o hodnotení fyzikálnych vlastností hornín z hlbinného vrtu na lokalite Smilno.
K. a.
355. 1978 (Z - 3277/2) 68
Správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Vyšné Raslavice.
K. a., 3 mapové, 7 grafických príloh
356. 1990 (Z - 7725/2) 68
Správa o výskume fyzikálnych vlastností hornín z vrtu Zborov.
K. a., 3 grafické prílohy

okres Humenné

357. 1976 (Z - 2819/5) 68
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín vrtu v Humennom.
K. a., 2 grafické prílohy

358. 1990 (Z - 7755/2) 69
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Humenné - Porúbka.
RNDr. Július Májovský, 1 mapová, 22 grafických príloh
359. 1989 (Z - 7319/2) 69
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kochanovce - Ľubiša.
p. g. Annegret Valušiaková, 4 mapové, 4 grafické prílohy
360. 1962 (170) 69
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Lodomírov - Michajlov.
K. a., 7 mapových, 29 grafických príloh
361. 1990 (Z - 77282/2) 69
Závěrečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Ľubiša a Nižné Ladičkovce.
RNDr. Igor Zeman, 7 grafických príloh
362. 1984 (Z - 5452/2) 69
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Snina.
K. a., 2 mapové, 7 grafických príloh
363. 1989 (Z - 7290/2) 70
Správa o hydrogeofyzikálnom výskume na lokalite Snina - Kamienka.
RNDr. Anton Dubovský, 16 mapových, 17 grafických príloh
364. 1976 (Z - 2698/2) 70
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Starina.
K. a., 5 mapových, 24 grafických príloh
365. 1990 (3639/2) 70
Závěrečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Ubľa.
K. a., 3 mapové, 36 grafických príloh
366. 1977 (Z - 3244/6) 70
Správa o výskume fyzikálnych vlastností hornín na vrte Zboj.

Ing. Ján Uhmann

367. 1979 (Z 3828/2) 70
Správa o výskume fyzikálnych vlastností hornín na vrte Zboj.
Ing. Ján Uhmann

okres Košice - mesto

368. 1959 (127) 71
Predbežná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Košice - Kavečany.
K. a., 1 mapová, 13 grafických príloh
369. 1974 (Z - 2435/1) 71
Správa o geofyzikálnych meraniach na letisku Košice - Barca.
p. g. Milan Janoščík, 4 grafické prílohy
370. 1976 (Z - 2912/2) 71
Správa o geofyzikálnych meraniach na sídlisku Dargovských hrdinov v Košiciach.
K. a., 8 mapových, 12 grafických príloh
371. 1980 (Z - 4030/2) 71
Správa o geofyzikálnych meraniach na sídlisku Košice - Ťahanovce.
K. a., 18 grafických príloh
372. 1987 (Z - 6815/2) 71
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Košice - východné mesto.
K. a., 1 mapová, 17 grafických príloh
373. 1988 (Z - 7020/2) 72
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Košice - východ.
K. a., 5 mapových, 30 grafických príloh

374. 1980 (Z - 4121/2) 72
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu hydrogeologických pomerov na lokalite Ťahanovce.
Dr. Ján Tkáč
- okres Košice - vidiek
375. 1978 (Z - 3469/2) 72
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Čaňa.
RNDr. Jiří Kablena, 1 mapová, 4 grafické prílohy
376. 1982 (Z - 4973/2) 72
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Drienovec.
K. a., 5 mapových, 15 grafických príloh
377. 1963 (133) 72
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Hačava - Medzev.
K. a., 4 mapové, 3 grafické prílohy
378. 1972 (SO - 2074) 72
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Host'ovce.
Helena Tkáčová, 1 mapová, 3 grafické prílohy
379. 1983 (Z - 5229/2) 72
Správa o geofyzikálnom meraní na projektovanom stavenisku Jadrovej elektrárne v lokalite Kecerovce.
K. a., 2 mapové, 13 grafických príloh
380. 1983 (Z - 5260/4) 73
Správa o geofyzikálnom meraní na vrtoch Jadrovej elektrárne v lokalite Kecerovce.
K. a., 16 grafických príloh

381. 1988 (Z - 6998/2) 73
Etapová správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kecerovce.
K. a., 3 mapové, 44 grafických príloh
382. 1989 (Z - 7221/2) 73
Správa o geofyzikálnych meraniach na projektovanom stavenisku Jadrovej
elektrárne v lokalite Kecerovce.
K. a., 1 mapová, 26 grafických príloh
383. 1985 (Z - 5684/2) 73
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalitách Kysak - Lemešany - Prešov.
Ing. František Suchý, 1 grafická príloha
384. 1990 (Z - 7958/2) 73
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Kysak.
K. a., 2 grafické prílohy
385. 1976 (Z - 2786/2) 74
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Malá Vieska.
K. a., 59 grafických príloh
386. 1989 (Z - 7397/2) 74
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Malá Vieska -
Trebejov.
Ing. František Suchý, 5 grafických príloh
387. 1961 (112) 74
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Medzev a okolie.
K. a., 2 mapové, 8 grafických príloh
388. 1962 (243) 75
Správa o komplexnom geofyzikálnom výskume v oblasti Medzeva.
Věra Špottová - Kubíková, 3 mapové, 3 grafické prílohy

389. 1962 (255)
Správa o komplexnom geofyzikálnom výskume v oblasti Medzeva.
Jiří Křest'an, 5 mapových, 12 grafických príloh
390. 1978 (Z - 3380/2) 75
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Medzev.
K. a., 2 grafické prílohy
391. 1979 (Z - 3694/2) 75
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Medzev.
K. a., 2 grafické prílohy
392. 1989 (Z - 7534/2) 75
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Medzev.
RNDr. Július Géczy, 5 grafických príloh
393. 1989 (Z - 7401/2) 75
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Moldava nad Bodvou.
RNDr. Igor Zeman, 2 mapové, 8 grafických príloh
394. 1963 (108) 75
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Obišovce.
K. a., 1 mapová, 3 grafické prílohy
395. 1979 (Z - 3880/2) 75
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Paňovce.
RNDr. Andrej Steiner, 1 mapová, 8 grafických príloh
396. 1985 (Z - 5996/2) 75
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Trebejov - Sokol'.
Ing. Miroslav Boldiš, 3 mapové, 12 grafických príloh

397. 1961 (139) 75
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Včeláre.
K. a., 7 mapových, 24 grafických príloh

okres Michalovce

398. 1980 (Z - 4207/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrte v Bunkovciach.
RNDr. Eva Píchová

399. 1986 (Z - 6267/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrtoch Hrušov a Zbudza.
RNDr. Eva Píchová, 4 grafické prílohy

400. 1989 (Z - 7494/1) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrte Iňačovce.
K. a., 2 grafické prílohy

401. 1989 (Z - 7462/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrte Lekárovce.
K. a., 2 grafické prílohy

402. 1988 (Z - 7047/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych hornín na vrtoch Lesné a Rakovec.
RNDr. Eva Píchová, 4 grafické prílohy

403. 1978 (Z - 3541/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrte Ložín.
RNDr. Eva Píchová

404. 1983 (Z - 5311/2) 76
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Michalovce.
Ladislav Jančovič, 1 mapová, 3 grafické prílohy

405. 1985 (Z - 5995/2) 76
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrtoch Pavlovce a Senné.
RNDr. Eva Píchová, 4 grafické prílohy
406. 1975 (Z - 02708/2) 76
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Remetské Hámre.
K. a., 12 mapových, 30 grafických príloh
407. 1976 (Z - 2733/2) 76
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Sobranecké Kúpele.
p. g. Annegret Valušiaková
408. 1978 (Z - 3518/2) 77
Správa o reinterpretácii geoelektrických meraní na lokalite Sobranecké Kúpele.
p. g. Annegret Valušiaková, 1 mapová, 10 grafických príloh
409. 1980 (Z - 4273/3) 77
Správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín na vrte Trhovište.
K. a.
410. 1988 (Z - 6911/2) 77
Správa o meraní fyzikálnych vlastností hornín na vrte Tušická Nová Ves.
RNDr. Eva Píchová, 1 grafická príloha

okres Poprad

411. 1988 (Z - 6873/2) 77
Správa o geofyzikálnych meraniach na vodnej nádrži v lokalite Holumnica.
K. a., 1 mapová, 8 grafických príloh
412. 1955 (120) 77
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hozelec.
K. a.

413. 1964 (171) 77
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hranovnica.
K. a., 1 mapová, 3 grafické prílohy
414. 1983 (Z - 5072/2) 77
Správa o geofyzikálnom výskume na lokalite Liptovská Teplička.
RNDr. Helena Tkáčová, 3 mapové, 7 grafických príloh
415. 1989 (Z - 7390/2) 77
Správa o reinterpretácii geofyzikálnych meraní v priestore vrtovej Vojňany a Reľov.
K. a.
416. 1981 (Z - 4356/2) 77
Technická správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín vrtu Vrbov.
J. Červenka
- okres Prešov
417. 1985 (Z - 5763/2) 77
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Brezovica.
Ing. Miroslav Boldiš, 3 mapové, 17 grafických príloh
418. 1979 (Z - 3563/1) 77
Správa o geofyzikálnych meraniach na lokalitách Drienica a Richvald.
p. g. Annegret Valušiaková, 5 mapových, 13 grafických príloh
419. 1974 (SO - 2404/1) 77
Čiastková správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Dubník, pripojený je
zápis z oponentského konania.
p. g. Peter Ferenc, 8 mapových, 7 grafických príloh
420. 1975 (Z - 2660/1) 77
Záverečná správa o geofyzikálnych meraniach na lokalite Dubník.
p. g. Peter Ferenc, 8 mapových, 9 grafických príloh

421. 1979 (Z - 3643/2) 77
Správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín na vrte Lipany.
RNDr. Eva Píchová, 2 oponentské posudky
422. 1979 (Z - 3643/2) 77
Správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín na vrte Lipany.
RNDr. Eva Píchová, 2 grafické prílohy, 2 oponentské posudky
423. 1986 (Z - 6404/2) 78
Správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín na vrte Lipany.
RNDr. Eva Píchová, 4 grafické prílohy
424. 1986 (Z - 6440/2) 78
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Lipovce.
K. a., 9 mapových, 9 grafických príloh
425. 1989 (Z - 7505/2) 78
Záverečná správa z doplňujúceho geofyzikálneho prieskumu na lokalite Lipovce.
RNDr. Ivan Vrabel, 9 mapových, 3 grafické prílohy
426. 1984 (Z - 5441/2) 78
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Nižný Slavkov.
RNDr. Helena Tkáčová, 3 mapové, 23 grafických príloh
427. 1984 (Z - 5592/2) 78
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Pečovská Nová Ves.
K. a., 2 mapové, 7 grafických príloh
428. 1977 (Z - 2931/2) 78
Správa o meraniach fyzikálnych vlastností hornín na vrte Prešov.
K. a.
429. 1984 (Z - 5525/2) 79

Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Prešov.

p. g. Dagmar Zavřelová, 6 mapových, 11 grafických príloh

430. 1985 (Z - 5689/2) 79

Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Prešov.

RNDr. Helena Tkáčová, 6 grafických príloh

431. 1975 (Z - 2503/2) 79

Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Tichý Potok.

K. a., 6 mapových, 16 grafických príloh

432. 1977 (Z - 3057/2) 79

Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Tichý Potok.

K. a., 16 grafických príloh

433. 1979 (Z - 3564/2) 79

Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Tichý Potok.

K. a., 7 grafických príloh

434. 1978 (Z - 3281/2) 79

Záverečná správa z geoelektrického prieskumu na lokalite Vyšná Šebastová.

p. g. Annegret Valušiaková

435. 1983 (Z - 5358/2) 79

Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatá Baňa.

RNDr. Ján Tkáč, 8 mapových, 5 grafických príloh

436. 1986 (Z - 6299/2) 80

Záverečná správa z detailného geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatá Baňa.

RNDr. Ján Tkáč, 9 mapových, 4 grafické prílohy

437. 1987 (Z - 6710/2) 80

Záverečná správa z detailného geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatá Baňa.

RNDr. Ján Tkáč, 8 mapových, 7 grafických príloh

438. 1988 (Z - 7003/2) 80
Záverečná správa z detailného geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatá Baňa.
RNDr. Ján Tkáč, 8 mapových, 6 grafických príloh

okres Rožňava

439. 1963 (169) 81
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Ardovo
K. a., 14 grafických príloh
440. 1983 (Z - 5109/2) 81
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Betliar - Straková.
K. a., 21 mapových, 6 grafických príloh
441. 1978 (Z - 3556/2) 81
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Čierna Lehota pri Štítniku.
Viera Stanková
442. 1984 (Z - 5628/2) 81
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Čučma - Bystrý Potok.
K. a., 9 mapových, 22 grafických príloh
443. 1987 (Z - 6791/2) 82
Záverečná správa o geologicko-prieskumných prácach na lokalite Čučma.
RNDr. Andrej Steiner, CSc., 15 mapových, 6 grafických príloh
444. 1957 (160) 82
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dobšiná - Hirschkohlung.
Ing. Stanislav Ďuratný, 1 mapová, 5 grafických príloh
445. 1959 (165) 82
Správa o výsledkoch geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dobšiná - Gápeľ.

Ing. Stanislav Ďuratný, 1 mapová, 7 grafických príloh

446. 1962 (117) 82
Ročná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Dobšiná.
K. a., 1 mapová, 2 grafické prílohy
447. 1974 (SO - 2288/1)
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hrhov.
p. g. Jozef Janda, 1 mapová, 89 grafických príloh
448. 1960 (158) 82
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Kobeliarovo.
Ing. Rudolf Bárta, 2 mapové, 15 grafických príloh
449. 1973 (SO - 2082/1) 82
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Kunova Teplica.
K. a., 2 mapové, 12 grafických príloh
450. 1973 (SO - 2200/1) 82
Doplnok k správe o geofyzikálnom meraní na lokalite Kunova Teplica.
p. g. Václav Synek, 1 mapová, 3 grafické prílohy
451. 1955 (136) 82
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Lúčka - Bôrka.
Ing. Klement Rosa, 1 mapová, 41 grafických príloh
452. 1963 (119) 82
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Meliata.
K. a., 2 mapové, 7 grafických príloh
453. 1979 (Z - 3762/2) 82
Správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Mokrú Lúka.
K. a., 9 grafických príloh

454. 1979 (Z - 3590/13) 82
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Nadabula.
K. a., 2 mapové, 5 grafických príloh
455. 1956 (118) 82
Správa z geofyzikálneho prieskumu na ložisku „Trojica“ v Nižnej Slanej.
K. a., 3 grafické prílohy
456. 1957 (sign. 194) 82
Správa z geofyzikálneho prieskumu na ložisku „Manó“.
K. a., 4 mapové a 2 grafické prílohy
457. 1963 (1080)
Správa o meraní vo vrtoch metasomatického ložiska sideritov v oblasti Nižnej Slanej.
K. a., 26 grafických príloh
458. 1976 (Z - 2776/2) 83
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Prihradzany a okolie.
Viera Hronová
459. 1977 (Z - 2954/2) 83
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Revúca.
Viera Hronová, 6 mapových, 2 grafické prílohy
460. 1987 (Z - 6663/2)
Etapová správa o geofyzikálnych prácach na lokalitách Rožňavské Bystré - Nižná Slaná a Havrania Dolina, pripojené je profilové gravimetrické meranie na lokalitách Závadka - Poráč.
RNDr. Ľudovít Kucharič, CSc., 1 mapová, 45 grafických príloh
461. 1952 (103) 83
Správa z geofyzikálneho prieskumu pyrito-ankeritového ložiska na lokalite Veľká Poloma.

Dr. Jozef Kaldrovitš, 5 mapových príloh

462. 1953 (132) 83
Správa z geofyzikálno-geologického prieskumu na lokalite Veľká Poloma.
K. a., 1 mapová príloha

463. 1957 (277) 83
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Železník a okolie.
K. a., 1 mapová, 1 grafická príloha

okres Spišská Nová Ves

464. 1986 (Z - 6264/2) 83
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Baldovce.
RNDr. Július Májovský, 7 mapových, 39 grafických príloh

465. 1963 (1083) 83
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Bindt.
K. a., 3 mapové, 2 grafické prílohy

466. 1974 (SO - 2403/1) 83
Čiastková správa o overovacích geofyzikálnych meraniach na lokalitách Delava -
Peklisko – Majzlová, pripojený je zápis z oponentského konania.
p. g. P. Ferenc, 2 mapové, 14 grafických príloh

467. 1962 (123) 84
Správa o komplexnom geofyzikálnom výskume na lokalite Fichtenhübel - západ
(pri obci Smolnícka Huta).
Miroslav Kobr, 6 grafických príloh

468. 1988 (Z - 6971/2)
Etapová správa o výsledku komplexných metód za rok 1986 na lokalitách Havrania
dolina – Rudňany, pripojené sú profilové gravimetrické merania za rok 1987 na
lokalitách Poráč - Krompachy.

RNDr. Ľudovít Kucharič, CSc., 1 mapová, 70 grafických príloh

469. 1987 (Z - 6733/2) 84
Čiastková záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Helcmanovce.
RNDr. Ján Kanda, 11 mapových, 21 grafických príloh
470. 1962 (122) 84
Správa o komplexnom geofyzikálnom výskume na lokalite Mníšek nad Hnilcom.
Jozef Novák, 6 mapových príloh
471. 1985 (Z - 5790/2)
Etapová správa o geofyzikálnych prácach na lokalitách Nálepko - Krásnohorské
Podhradie - Rožňava.
K. a., 1 mapová, 45 grafických príloh
472. 1957 (210) 85
Správa o orientačnom geomagnetickom meraní na lokalite Poráč - Dolina.
K. a.
473. 1959 (SO - 949/1) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Poráč.
K. a.
474. 1951 (839) 85
Správa o geofyzikálnom výskume na lokalite Rudňany.
Dr. R. Běhounek, 1 mapová príloha, prehľad tiažových hodnôt
475. 1959 (156) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Rudňany - západ.
K. a., 3 mapové, 10 grafických príloh
476. 1959 (161) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Rudňany - východ.

- K. a., 1 mapová, 3 grafické prílohy
477. 1963 (1082) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Rudňany - západ.
K. a., 5 mapových, 3 grafické prílohy
478. 1989 (Z - 7321/2)
Etapová správa o geofyzikálnych prácach na lokalitách Rudňany – Slovinky, pripojené sú profilové gravimetrické merania na lokalitách Krompachy - Margecany a Dobšiná.
RNDr. Ľudovít Kucharič, CSc., 1 mapová, 48 grafických príloh
479. 1959 (142) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slovinky.
K. a., 5 grafických príloh
480. 1990 (Z - 7767/2)
Etapová správa o výsledku komplexných metód za rok 1988 na lokalitách Slovinky - Helcmanovce - Jaklovce a Dobšiná - Rejdová, pripojené sú profilové gravimetrické merania za rok 1989 na lokalitách Roštár - Kobeliarovo - Vyšná Slaná.
RNDr. Ľudovít Kucharič, CSc., 3 mapové, 41 grafických príloh
481. 1955 (1065) 85
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Smolník.
K. a.
482. 1984 (Z - 5475/2) 85
Etapová správa o geofyzikálnych prácach na lokalitách Švedlár - Smolník - Kováčová.
k. a., 1 mapová, 24 grafických príloh
483. 1964 (125) 86
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Teplička - Grétla.
K. a., 1 mapová, 15 grafických príloh

484. 1984 (Z - 5606/2) 86
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zahájnica.
K. a., 1 mapová, 3 grafické prílohy
485. 1959 (141) 86
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatník.
K. a., 3 mapové, 3 grafické prílohy
486. 1961 (159) 86
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Zlatník, pripojený je zápis
z oponentského konania.
K. a., 3 mapové, 11 grafických príloh
- okres Stará Ľubovňa
487. 1985 (Z - 5727) 86
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Hniezdne.
Ing. Miroslav Boldiš, 3 mapové, 12 grafických príloh
488. 1984 (Z - 5466/2) 86
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Jakubany.
p. g. Dagmar Zavřelová, 3 mapové, 5 grafických príloh
489. 1984 (Z - 5546/2) 86
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalitách Plaveč a Šarišské Dravce.
K. a., 1 mapová, 6 grafických príloh
490. 1990 (Z - 7649/1) 86
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalitách Plaveč a Šarišské Dravce.
RNDr. Margita Spevákova, 15 mapových, 7 grafických príloh
491. 1989 (Z - 7345/2) 86
Správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín vrtu na lokalite Plavnica.

K. a., 2 grafické prílohy

492. 1971 (SO - 01850/1) 86
Správa z detailného tiažového prieskumu na lokalite Šambron.
K. a., 6 mapových, 4 grafické prílohy

493. 1976 (Z - 2784/2) 86
Správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín vrtu na lokalite Šambron.
RNDr. F. Janák

494. 1983 (Z - 5106/2) 87
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Vyšné Ružbachy.
RNDr. Igor Lizoň, 7 mapových, 21 grafických príloh

okres Svidník

495. 1989 (Z - 7538/2) 87
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Miková.
RNDr. Juraj Vaník

496. 1987 (Z - 6919/2) 87
Správa z geofyzikálnych meraní na lokalite Stropkov.
K. a., 7 mapových príloh

okres Trebišov

497. 1984 (Z - 5409/2) 87
Správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín na vrtoch v Albínove, v Michalovciach
a v Trebišove.
RNDr. Eva Píchová

498. 1981 (Z - 4289/2) 87
Správa z prieskumu na lokalite Byšta.
RNDr. Helena Tkáčová, 3 mapové, 5 grafických príloh

499. 1988 (Z - 6958/2) 87
Správa o karotážnom zhodnotení vrtu na lokalite Kravany.
K. a.
500. 1987 (Z - 6602/2) 87
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Sečovce.
Ing. Miroslav Boldiš, 1 mapová, 3 grafické prílohy
501. 1984 (5491/2) 87
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Trebišov.
RNDr. Václav Synek, 1 grafická príloha
502. 1985 (Z - 5695/2) 87
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Trebišov.
RNDr. Dagmar Zavřelová, 1 mapová, 1 grafická príloha
503. 1953 (SO - 89/1) 87
Záverečná správa o detailnom gravimetrickom meraní na lokalitách Veľaty a Bíla
Hlína.
Dr. T. Kolbenhayer, 1 mapová, 3 grafické prílohy
- okres Vranov nad Topľou
504. 1989 (Z - 7238/2) 87
Záverečná správa o geofyzikálnom prieskume na lokalitách Benkovce - Vranov nad
Topľou.
RNDr. Igor Pinter
505. 1989 (Z - 7457/2) 87
Záverečná správa z hydrogeologického prieskumu na lokalitách Čaklov - Sečovská
Polianka.
Ing. Vladimír Syčev, 1 mapová, 5 grafických príloh

506. 1983 (Z - 5157/2) 87
Správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín na vrte v Hanušovciach nad Topľou.
RNDr. Eva Píchová
507. 1989 (Z - 7376/2) 87
Záverečná správa z hydrogeologického prieskumu na lokalite Hanušovce nad Topľou.
RNDr. Igor Zeman, 12 grafických príloh
508. 1985 (Z - 6051/2) 87
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Hlinné a Strážske.
K. a., 4 mapové, 38 grafických príloh
509. 1959 (155) 88
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalitách Merník - Vranov.
K. a., 3 mapové, 4 grafické prílohy
510. 1984 (Z - 5541/2) 88
Správa o geofyzikálnom meraní na lokalite Ruská Kajňa.
RNDr. Ladislav Jančovič, 2 mapové, 3 grafické prílohy
511. 1987 (Z - 6591/2) 88
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slovenská Kajňa.
K. a., 4 mapové, 13 grafických príloh
512. 1979 (Z - 3851/2) 88
Záverečná správa o fyzikálnych vlastnostiach hornín na vrte Vranov.
RNDr. Eva Píchová
513. 1986 (Z - 6187/2) 88
Záverečná správa z geofyzikálnych meraní na lokalite Vranov nad Topľou.
p. g. Ivan Vrubeľ, 1 mapová, 4 grafické prílohy

Oblasť Východoslovenského kraja

514. 1978 (Z - 3405/2) 88
Správa z geofyzikálneho prieskumu v oblasti Belianskych Tatier.
K. a., 1 mapová, 13 grafických príloh
515. 1980 (Z - 4220/2) 88
Technická správa zo základného hydrogeologického výskumu Belianskych Tatier.
RNDr. Igor Lizoň, 1 mapová, 60 grafických príloh
516. 1983 (Z - 5513/2) 88
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Bogota v Slánskych vrchoch.
RNDr. Ján Tkáč, 8 mapových, 3 grafické prílohy
517. 1988 (Z - 7169/2) 89
Správa o geofyzikálnych meraniach v oblasti Čergova.
K. a., 1 mapová, 10 grafických príloh
518. 1979 (Z - 3664/2) 89
Záverečná správa z hydrogeologického prieskumu na lokalite Čierna Hora.
K. a., 4 mapové, 34 grafických príloh
519. 1983 (Z - 5059/2) 89
Záverečná správa o geofyzikálnom výskume povodia Hornádu.
p. f. Július Foltán, 1 mapová, 16 grafických príloh
520. 1983 (Z - 5352/2) 89
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu povodia Hornádu.
p. f. Július Foltán, 20 grafických príloh
521. 1973 (SO - 2138/1) 89
Správa z geofyzikálneho prieskumu v západnej časti Košickej kotliny.
Helena Tkáčová, 1 mapová, 26 grafických príloh

522. 1988 (Z - 6967/2) 89
Správa o geofyzikálnom výskume severnej časti Košickej kotliny a severnej časti Slánskych vrchov.
RNDr. Anton Dubovský, 3 mapové, 12 grafických príloh
523. 1989 (Z - 7461/2) 89
Správa o pozemnom overovaní a interpretácii leteckých geofyzikálnych anomálií na lokalitách Košická kotlina a Slánske vrchy.
K. a., 18 mapových príloh, 2 oponentské posudky
524. 1985 (Z - 6081/2) 90
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Levočské vrchy.
Július Géczy, 22 grafických príloh
525. 1980 (Z - 4086/2) 90
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Makovica v Slánskych vrchoch.
RNDr. Ján Tkáč, 10 mapových, 2 grafické prílohy
526. 1978 (Z - 3431/2) 90
Správa z geofyzikálneho prieskumu západnej časti Moldavskej nížiny.
RNDr. Soňa Halmešová, 1 mapová, 10 grafických príloh
527. 1961 (SO - 420/1) 91
Správa z detailného gravimetrického prieskumu v severnej časti Potiskej nížiny.
K. a., 1 katalóg gravimetrických bodov, 8 mapových príloh, 2 oponentské posudky
528. 1973 (SO - 2184/1) 91
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slánske pohorie.
p. g. A. Kolinger, 1 mapová, 4 grafické prílohy
529. 1973 (SO - 2250/1) 91

Čiastková záverečná správa zo sledovania neovulkanických produktov na lokalitách Slánske vrchy, masív Veľkého Milíča a Zemplínske pahorky.

K. a.

530. 1974 (SO - 2423/1) 91
Správa z vyhl'adavacieho hydrogeologického prieskumu na lokalite Slánske pohorie.
K. a., 20 grafických príloh
531. 1975 (Z - 2571/1) 92
Správa z vyhl'adavacieho hydrogeologického prieskumu na lokalite Slánske pohorie.
K. a., 34 grafických príloh
532. 1979 (Z - 03842/2) 92
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slánske vrchy.
K. a., 11 mapových, 2 grafické prílohy
533. 1986 (Z - 6216/2) 92
Správa z geofyzikálneho prieskumu na lokalite Slánske vrchy - masív Veľkého Milíča.
RNDr. Helena Tkáčová, 6 mapových, 32 grafických príloh
534. 1990 (Z - 7905/2) 93
Správa o geofyzikálnych meraniach v oblasti Slánskych vrchov.
RNDr. Ľudovít Januvka, 7 mapových, 10 grafických príloh
535. 1988 (Z - 7200/2)
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu vo východnej časti Slovenského rudohoria.
RNDr. Ján Kanda, 11 mapových, 26 grafických príloh
536. 1985 (Z - 6082/2) 93
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Slovenský kras.

- RNDr. Mojmír Kandrík, 3 mapové, 19 grafických príloh
537. 1986 (Z - 6381/2) 93
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Slovenský kras.
RNDr. Mojmír Kandrík, 6 mapových, 26 grafických príloh
538. 1987 (Z - 6794/2) 93
Záverečná správa o geofyzikálnych prácach na lokalite Slovenský kras.
RNDr. Mojmír Kandrík, 4 mapové, 8 grafických príloh
539. 1987 (Z - 6814/2) 93
Záverečná správa o riešení úlohy „Mapa geofyzikálnych indícií a interpretácií“ na lokalitách Spišská Magura - Pieniny - Čergov.
RNDr. Adrián Panáček, 2 mapové, 9 grafických príloh
540. 1956 (1066) 93
Správa z geofyzikálneho výskumu v Spišsko-gemerskom rudohorí.
Vladimír Marek, 4 mapové, 9 grafických príloh
541. 1961 (259) 94
Výročná správa o geofyzikálnom meraní v oblasti Spišsko-gemerského rudohoria.
K. a., 6 mapových, 10 grafických príloh
542. 1961 (257) 94
Čiastková správa o geofyzikálnom meraní a výskume v Spišsko-gemerskom rudohorí.
K. a., 7 mapových, 7 grafických príloh
543. 1962, 1963 (SO - 01661/1) 95
Čiastková správa o geofyzikálnom meraní a výskume v Spišsko-gemerskom rudohorí.
K. a., samostatne viazané prílohy

544. 1963 (218) 95
Správa o výskume hlbinej geologickej stavby v Spišsko-gemerskom rudohorí.
K. a., 1 mapová, 1 grafická príloha
545. 1961 (113) 95
Správa o geofyzikálnom výskume vodného diela Veľká Domaša.
Ing. Tibor Jablonický, 2 oponentské posudky
546. 1989 (Z - 7317/) 95
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu masívu Veľký Milič.
RNDr. Igor Zeman, 2 mapové, 9 grafických príloh
547. 1984 (Z - 5440/2) 95
Správa o geofyzikálnom výskume na lokalite Vihorlat - Popriečny vrch.
RNDr. Anton Dubovský, 4 mapové, 11 grafických príloh
548. 1985 (Z - 5742/2) 95
Správa o geofyzikálnom výskume na lokalite Vihorlat - Popriečny vrch.
RNDr. Anton Dubovský, 2 mapové, 15 grafických príloh
549. 1956 (SO - 209/1) 95
Záverečná správa z geomagnetického prieskumu v oblasti východného Slovenska.
K. a., 8 mapových príloh, 2 grafické prílohy, 2 tabuľkové prílohy, 2 oponentské posudky
550. 1957 (SO - 283/1) 96
Záverečná správa z geomagnetického prieskumu v oblasti východného Slovenska.
K. a., 1 samostatne viazaná príloha
551. 1982 (Z - 4872/2) 96
Správa z geofyzikálneho prieskumu projektovaného staveniska jadrovej elektrárne na východnom Slovensku.
K. a., 4 mapové, 7 grafických príloh

552. 1983 (Z - 5139/2) 96
Ročná technická správa o gravimetrickom mapovaní fyzikálnych vlastností hornín na východnom Slovensku.
K. a., 3 mapové prílohy
553. 1985 (Z - 5725/2) 96
Záverečná správa o komplexnom spracovaní fyzikálnych vlastností hornín flyšového pásma a centrálnokarpatského paleogénu východného Slovenska.
RNDr. Eva Píchová, 16 grafických príloh
554. 1986 (Z - 6300/2) 96
Správa o základnom geofyzikálnom mapovaní na východnom Slovensku.
RNDr. Anna Očovánová, 12 mapových, 20 grafických príloh
555. 1986 (Z - 6413/2) 97
Záverečná správa o fyzikálnych vlastnostiach subvulkanických hornín na východnom Slovensku.
Ing. Ľudovít Husák, CSc., 3 mapové, 13 grafických príloh
556. 1986 (Z - 6681/2) 97
Správa o základnom geofyzikálnom mapovaní na východnom Slovensku.
K. a., 4 mapové, 23 grafických príloh
557. 1988 (Z - 6878/2) 97
Správa o geofyzikálnom meraní v oblasti východného Slovenska.
K. a., 2 mapové, 4 grafické prílohy
558. 1988 (Z - 7009/2) 97
Správa o základnom geofyzikálnom mapovaní v oblasti východného Slovenska.
Ing. Vladimír Syčev, 4 mapové, 15 grafických príloh
559. 1989 (Z - 7159/2) 97

Správa o geofyzikálnom meraní v oblasti východného Slovenska.

K. a., 1 mapová, 2 grafické prílohy

560. 1989 (Z - 7375/2) 97
Správa o základnom geofyzikálnom mapovaní v oblasti východného Slovenska.
Ing. Vladimír Syčev, 3 mapové, 6 grafických príloh
561. 1990 (Z - 7811/2) 98
Správa o základnom geofyzikálnom mapovaní v oblasti východného Slovenska.
Ing. Vladimír Syčev, 3 mapové, 16 grafických príloh
562. 1960 (SO - 383/1) 98
Záverečná správa z detailného magnetického prieskumu v oblasti
Východoslovenskej nížiny.
Otakar Man, 1 katalóg bodov, 2 oponentské posudky
563. 1989 (Z - 7303/2) 98
Záverečná správa o geofyzikálnych meraniach v juhovýchodnej časti
Východoslovenskej nížiny.
RNDr. Peter Baláž, 8 mapových, 12 grafických príloh
564. 1989 (Z - 7467/2) 98
Dodatok k záverečnej správe o geomagnetickom meraní v juhovýchodnej časti
Východoslovenskej nížiny.
RNDr. Peter Baláž
565. 1955 (SO - 165/2) 98
Záverečná správa z geomagnetického prieskumu v oblasti východoslovenského
flyšu.
K. a., 4 mapové, 3 grafické prílohy, 2 prílohy bodové
566. 1970 (SO - 01848/1) 98
Správa z detailného tiažového prieskumu vo východoslovenskom flyši.
K. a., 5 mapových, 6 grafických príloh

567. 1972 (SO - 01962/1) 99
Výročná správa z detailného tiažového prieskumu v oblasti východoslovenského flyšu.
K. a., 14 mapových príloh
568. 1972 (SO - 02225/1) 99
Správa z tiažového prieskumu vo východoslovenskom flyši.
K. a., 14 mapových, 4 prílohy z laboratórnych skúšok, 1 oponentský posudok
569. 1974 (Z - 02565/1) 99
Správa z detailného tiažového prieskumu v oblasti východoslovenského flyšu.
K. a., 6 mapových príloh (viazané samostatne)
570. 1975 (Z - 02596/1) 99
Výročná správa z tiažového prieskumu vo východoslovenskom flyši.
K. a., 8 mapových, 3 grafické prílohy
571. 1975 (Z - 2625/1) 100
Správa z detailného tiažového merania vo východoslovenskom flyši.
K. a., 1 mapová, 1 grafická príloha
572. 1975 (Z - 02804/6) 100
Prílohy k správe z tiažového prieskumu vo východoslovenskom flyši.
B. a., 9 mapových príloh
573. 1976 (Z - 02785/2) 100
Správa o detailnom tiažovom meraní vo východoslovenskom flyši.
RNDr. Lubomil Pospíšil
574. 1977 (Z - 03097/3) 100
Správa o detailnom tiažovom meraní vo východoslovenskom flyši.
RNDr. Lubomil Pospíšil, 7 mapových, 1 grafická príloha

575. 1977 (Z - 3266/2) 100
Etapová správa o geologickom výskume hlbokých štruktúr vo východoslovenskom flyši.
K. a., 6 mapových, 1 grafická príloha
576. 1978 (Z - 3437/2) 100
Správa o detailnom tiažovom meraní vo východoslovenskom flyši.
RNDr. Lubomil Pospíšil, 1 mapová príloha
577. 1988 (Z - 7120/2) 100
Správa z detailného tiažového a geomagnetického prieskumu vo východoslovenskom flyši.
K. a., 4 mapové, 4 grafické prílohy
578. 1976 (Z - 2703/2) 101
Doplnok k záverečnej správe z roku 1972 o geofyzikálnom meraní v oblasti Vysokých Tatier.
RNDr. Július Májovský, 7 mapových, 21 grafických príloh
579. 1956 (SO - 236/1) 101
Záverečná správa o tiažovom meraní na lokalite Zámutov vo východoslovenskom flyši.
K. a., 7 mapových, 5 výpočtových príloh
580. 1985 (Z - 6105/2) 101
Čiastková záverečná správa o geofyzikálnom výskume vnútorných kotlín v južnej časti Zemplínskych vrchov.
K. a., 20 mapových, 24 grafických príloh

II. SPRÁVY USPORIADANÉ PODĽA TEMATICKÝCH ÚLOH

Oblasť Slovenska

581. 1990 (Z - 7889/3) 101
Čiastková správa o vývoji metódy vyzvanej polarizácie na lokalitách Malé Karpaty - Trojárová, Nízke Tatry - juh a Štiavnické vrchy – východ.
RNDr. M. Deščík, 3 oponentské posudky
582. 582 (Z - 5615/2) 101
Správa o regionálnom geologickom výskume SSR.
RNDr. Mária Stránska
583. 1985 (Z - 5864/2) 101
Technická správa o regionálnom paleomagnetickom výskume SSR.
RNDr. Peter Muška
584. 1987 (Z - 6595/2) 101
Technická správa o regionálnom paleomagnetickom výskume SSR.
RNDr. Peter Muška
585. 1990 (Z - 7995/2) 101
Technická správa o regionálnom paleomagnetickom výskume SR a o magnetostratigrafii.
RNDr. Peter Muška, CSc.
586. 1983 (Z - 5068/2) 101
Technická správa o geotermickom výskume SSR.
K. a.
587. 1984 (Z - 5447/2) 101
Technická správa o geotermickom výskume SSR.
K. a.
588. 1985 (Z - 5726/2) 101
Technická správa o geotermickom výskume SSR.

- K. a.
589. 1985 (Z - 6117/2) 102
Záverečná správa o geotermickom výskume SSR.
K. a., 16 mapových príloh, 2 geotermické katalógy
590. 1987 (Z - 6564/2) 102
Technická správa o geotermickom výskume SSR.
K. a.
591. 1988 (Z - 6877/2) 102
Technická správa o geotermickom výskume SSR.
K. a.
592. 1989 (Z - 7225/2) 102
Technická správa o geotermickom výskume SSR.
K. a.
593. 1958 (SO - 1049/1) 102
Záverečná správa o gravimetrickom meraní v oblasti Považského Inovca, Vtáčnika
a Tríbečského pohoria.
K. a., 7 mapových, 3 grafické prílohy
594. 1984 (Z - 5547/3) 102
Záverečná správa o komplexnej plošnej interpretácii geofyzikálnych údajov vo
vybraných lokalitách Slovenska.
K. a., 32 mapových, 20 grafických príloh, 1 atlas máp IZOOHM
595. 1962 (SO - 499/1) 102
Správa o kvantitatívnej interpretácii tiažových profilov v oblasti západokarpatského
flyšu.

Ing. Jindřich Doležal, 7 mapových příloh

596. 1964 (SO - 606/1) 102
Správa o interpretácii lokálnych anomálií v priestore západokarpatského flyšu.
K. a., 13 mapových příloh
597. 1975 (Z - 2650/1) 102
Ročná správa o paleomagnetickom výskume v lokalitách Nízke Tatry, Malé
Karpaty, Branisko a Čierna Hora.
K. a.
598. 1975 (Z - 2651/2) 102
Záverečná správa o paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
K. a., 1 mapová príloha
599. 1975 (Z - 2768/2) 103
Záverečná správa zo základného výskumu priestorového rozloženia zemského tepla
v Západných Karpatoch.
K. a., 35 mapových, 3 grafické prílohy
600. 1976 (Z - 2802/2) 103
Správa o paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
RNDr. Peter Muška, 1 mapová príloha
601. 1976 (Z - 02903/3) 103
Správa o jednotnom spracovaní a interpretácii tiažových podkladov vo Viedenskej
panve a v príľahlom pásme vnútorných a flyšových Karpát.
K. a., 2 samostatne viazané prílohy (51 + 27 máp)
602. 1977 (Z - 3034/2) 104
Technická správa o základnom výskume priestorového rozloženia zemského tepla
v Západných Karpatoch.

- K. a.
603. 1977 (Z - 03209/2) 104
Správa z tiažového prieskumu v oblasti Karpát.
K. a.
604. 1978 (Z - 3360/2) 104
Technická správa o paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
RNDr. Peter Muška
605. 1978 (Z - 3484/2) 104
Správa z tiažového prieskumu v Karpatskom pásme.
K. a., 1 oponentský posudok
606. 1979 (Z - 3659/2) 104
Technická správa o základnom výskume priestorového rozloženia zemského tepla
v Západných Karpatoch.
K. a.
607. 1979 (Z - 3824/2) 104
Záverečná správa o paleomagnetickom výskume predterciérnych útvarov
v Západných Karpatoch.
RNDr. Peter Muška
608. 1980 (Z - 3940/2) 104
Ročná technická správa o geofyzikálnom výskume flyšového pásma
a vnútrokarpatských jednotiek.
p. g. Emília Chrumová
609. 1980 (Z - 3941/2) 104
Správa o základnom výskume priestorového rozloženia zemského tepla
v Západných Karpatoch.

- K. a.
610. 1980 (Z - 4117/2) 104
Správa o paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
K. a., 6 príloh
611. 1980 (Z - 4246/2) 104
Záverečná správa o základnom výskume priestorového rozloženia zemského tepla
v Západných Karpatoch.
K. a., 5 mapových príloh
612. 1981 (Z - 4403/2) 104
Ročná technická správa z geofyzikálneho prieskumu flyšového pásma
a vnútrokarpatských jednotiek.
K. a., 4 mapové prílohy
613. 1982 (Z - 4778/2) 105
Správa o magnetickej anizotropii vnútorných Karpát.
K. a.
614. 1983 (Z - 5153/2) 105
Technická správa o paleomagnetickom výskume predterciernych útvarov
v Západných Karpatoch.
RNDr. Peter Muška
615. 1983 (Z - 5355/2) 105
Čiastková etapová správa o paleomagnetickom výskume predterciernych útvarov
v Západných Karpatoch.
RNDr. Peter Muška
616. 1984 (Z - 5445/2) 105
Správa o magnetickej anizotropii vnútorných Karpát.
K. a.

617. 1984 (Z - 5479/2) 105
 Technická správa o paleomagnetickom výskume predterciérnych útvarov v Západných Karpatoch.
 RNDr. Peter Muška
618. 1985 (Z - 6110/2) 105
 Záverečná etapová správa o paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
 RNDr. Peter Muška
619. 1986 (Z - 6254/2)
 Čiastková záverečná správa o riešení úlohy „Hustoty a rádioaktivita hornín vnútorných Západných Karpát“.
 Ing. Ľudovít Husák, CSc., 1 mapová, 1 grafická príloha
620. 1986 (Z - 6280/2) 105
 Správa o magnetickej anizotropii vnútorných Karpát.
 K. a.
621. 1986 (Z - 6310/6) 105
 Etapová správa o regionálnej interpretácii v Západných Karpatoch.
 K. a., 5 mapových, 7 grafických príloh, 1 oponentský posudok
622. 1988 (Z - 6920/2) 105
 Technická správa o regionálnom paleomagnetickom výskume v Západných Karpatoch.
 RNDr. Peter Muška
623. 1988 (Z - 6939/2) 105
 Technická správa o riešení úlohy „Neogénne panvy Západných Karpát“.
 RNDr. Miroslav Král
624. 1988 (Z - 6945/2) 106
 Správa o paleomagnetických výskumoch v Západných Karpatoch.

K. a.

625. 1988 (Z - 6974/2) 106
Ročná technická správa z geofyzikálneho prieskumu flyšového pásma a vnútrokarpatských jednotiek.
RNDr. Emília Chrumová
626. 1988 (Z - 7154/2) 106
Správa o regionálnej interpretácii v Západných Karpatoch.
K. a., 29 mapových, 1 grafická príloha, 1 oponentský posudok
627. 1980 (Z - 4282/5) 106
Etapová ročná správa o paleomagnetickom výskume hornín mezozoických útvarov v Západných Karpatoch.
RNDr. Oto Orlický
628. 1982 (Z - 5187/2) 106
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu flyšového pásma a vnútrokarpatských jednotiek.
k. a., 5 mapových, 6 grafických príloh
629. 1983 (Z - 5159/2) 106
Etapová správa o regionálnom výskume fyzikálnych vlastností hornín z oblasti stredoslovenských a východoslovenských neovulkanitov, Nízkyh Tatier a Slovenského rudohoria.
K. a.
630. 1984 (Z - 5480/2) 107
Ročná technická správa o regionálnom výskume fyzikálnych vlastností v Západných Karpatoch.
Ing. Ľudovít Husák, CSc.
631. 1985 (Z - 5900/2) 107

Technická správa o regionálnom výskume vlastností hornín v Západných Karpatoch.

Ing. Ľudovít Husák, CSc.

632. 1987 (Z - 6680/2) 107
Správa o hustotnej a rýchlostnej charakteristike hornín určených oblastí s ich vertikálnym gradientom.
K. a., 24 grafických príloh
633. 1987 (Z - 6829) 107
Technická správa o regionálnom výskume fyzikálnych vlastností hornín v Západných Karpatoch.
Ing. Ľudovít Husák, CSc.
634. 1990 (Z - 7754/2) 107
Technická správa o regionálnom výskume fyzikálnych vlastností hornín v Západných Karpatoch.
Ing. Ľudovít Husák, CSc.
635. 1973 (SO - 23541/1) 107
Správa z prieskumu ložiskových akumulácií rudných surovín v oblasti Západných Karpát.
Dr. Stanislav Polák, 9 mapových, 27 grafických príloh, 3 oponentské posudky
636. 1989 (Z - 7284/2) 107
Čiastková správa o komplexných meraniach na úlohe „Slovensko - uhlie-geofyzika“.
K. a., 4 mapové, 19 grafických príloh
637. 1983 (Z - 5194/2) 107
Záverečná správa o geofyzikálnom výskume povodia Hrona, Hornádu, Podhradského potoka a Necpalského potoka.
p. f. Július Foltán, 32 grafických príloh

638. 1984 (Z - 5421/2) 108
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu podzemných vôd Slovenska.
p. f. Július Foltán, 20 grafických príloh

639. 1984 (Z - 5613/2) 108
Záverečná správa z geofyzikálneho prieskumu podzemných vôd Slovenska.
p. f. Július Foltán, 44 grafických príloh

správy bez určenia lokality

640. 1948-1949 (213) 108
Správa o prácach vykonaných nörgaardovým gravimetrom TNK 379 v rokoch
1948-1949.
Dr. Tibor Kolbenheyer

641. 1953 (114) 108
Správa o teoretickom rozbere otázky použiteľnosti bežných geofyzikálnych metód
pri prieskume žilných ložísk.
Dr. Tibor Kolbenheyer, 17 grafických príloh

642. 1953 (131) 108
Správa o konštrukcii indukčnej aparatury systém TURAM.
K. a.

643. 1955 (251) 108
Správa o štúdiu vplyvu sférického telesa na umelé geoelektrické polia.
Dr. Ing. Silvester Krajčovič

644. 1962 (188) 108
Správa o výskume modelovania seizmických vln.
K. a., 1 grafická príloha, 3 oponentské posudky

645. 1962 (234) 108

Závěrečná správa o riešení úlohy 5E „Zborník celoštátnych noratívov pre terénne geofyzikálne práce“

K. a.

646. 1962 (266) 109
Čiastková správa o riešení úlohy „Vývoj a konštrukcia nových geoelektrických prístrojov.“
K. a., 3 oponentské posudky
647. 1963 (144) 109
Správa o spracovaní seizmických materiálov korelačnou a frekvenčnou analýzou a o vývoji metodiky merania.
K. a., 3 oponentské posudky
648. 1964 (137) 109
Závěrečná správa o riešení úlohy „Vývoj rotačného magnetometra“.
p. a. Vít Jelínek, 1 obrázková príloha viazaná samostatne, 3 oponentské posudky
649. 1974 (Z - 2434/1) 109
Čiastková správa o určovaní hĺbky hladiny spodnej vody.
p. g. Samuel Janík, 1 mapová, 39 grafických príloh
650. 1975 (Z - 2730/2) 109
Závěrečná správa o využití geofyzikálnych metód pri zisťovaní hladín podzemnej vody.
K. a., 42 mapových, 46 grafických príloh, 3 oponentské posudky
651. 1977 (Z - 3464/2) 110
Závěrečná správa o výskume fyzikálnych vlastností intruzívnych neovulkanických hornín.
K. a., 2 oponentské posudky
652. 1978 (Z - 3585/2) 110

Čiastková správa o riešení úlohy „Rozvoj geofyziky pre potreby inžinierskej geológie a hydrogeológie“.

K. a., 1 oponentský posudok

653. 1979 (Z - 3846/2) 110
Čiastková správa o riešení úlohy „Rozvoj geofyziky pre potreby hydrogeológie a inžinierskej geológie“.
K. a., 8 mapových, 12 grafických príloh, 1 oponentský posudok
654. 1982 (Z - 4756/2) 110
Čiastková záverečná správa o riešení úlohy „Analýza a syntéza geofyzikálnych štruktúr pomocou údajov získaných prostriedkami DPZ“.
K. a., 3 oponentské posudky
655. 1984 (Z - 5459/2) 110
Správa o štúdiu fyzikálnych vlastností hornín a o paleomagnetickom výskume za rok 1983.
K. a.
656. 1985 (Z - 6083) 110
Správa o riešení úlohy „Vyhľadávanie prekrytých hlbinných štruktúr pomocou koncentrácie molekulárnej formy niektorých kovov“.
K. a., 2 mapové, 4 grafické prílohy
657. 1985 (Z - 6084/2) 110
Správa o riešení úlohy „Atmogeochemické merania v poľnohospodárskych objektoch“.
K. a.
658. 1985 (Z - 6164/2)
Čiastková záverečná správa o komplexnej geologicko-geofyzikálnej interpretácii
K. a., 20 mapových, 7 grafických príloh, 3 oponentské posudky
659. 1986 (Z - 6205/2) 111

Správa o riešení úlohy „Prognózovanie perspektívnych rudných oblastí na základe strojno-početného spracovania profilových geofyzikálnych údajov“.

K. a., 2 mapové prílohy, 1 oponentský posudok

660. 1986 (Z - 6298/2) 111
Technická správa o regionálnom výskume fyzikálnych vlastností hornín.
Ing. Ľudovít Husák, CSc.
661. 1986 (Z - 6407/2) 111
Záverečná správa o riešení úlohy „Analýza a syntéza geologických a geofyzikálnych štruktúr pomocou údajov získaných prostriedkami DPZ“.
K. a., 6 mapových príloh, 3 oponentské posudky
662. 1989 (Z - 7273/ 111
Čiastková správa o riešení úlohy „Rozvoj metódy vyzvanej polarizácie“.
RNDr. M. Deščík, 2 oponentské posudky
663. 1989 (Z - 7384/3) 111
Čiastková správa o riešení úlohy „Zavedenie metód banskej geofyziky do praxe“.
K. a., 2 mapové, 5 grafických príloh
664. 1990 (Z - 7637/1) 111
Správa o riešení úlohy „Termofyzikálne parametre hornín a zemín“.
K. a.
665. 1990 (Z - 7752/2) 111
Správa o základnom spracovaní geofyzikálnych prác.
K. a., 5 mapových, 7 grafických príloh
666. 1990 (Z - 7775/2) 111
Záverečná správa o riešení úlohy „Overenie možností použitia nestacionárnej aparatury na meranie tepelných parametrov materiálov“.
K. a., 1 oponentský posudok
667. 1990 (Z - 7843/3) 112

673. 1988 (69419) 113
Správa z inžiniersko-geologického prieskumu na lokalitách Kostice - Lanžhot.
RNDr. Ján Danko, 1 mapová, 4 grafické prílohy
674. 1991 (Z - 8127/6) 113
Správa o seizmocarotážnom meraní a vertikálno-seizmickom profilovaní na
hlbinnom vrte Morkůvky.
RNDr. Pavel Nekvapil, 7 grafických príloh
675. 1987 (Z - 8055/6) 113
Správa o seizmocarotážnom meraní a vertikálno-seizmickom profilovaní na
hlbinnom vrte Nĕmčičky.
RNDr. Pavel Nekvapil, 23 grafických príloh
676. 1988 (70828) 114
Správa z inžiniersko-geologického prieskumu na lokalite Rakvice.
RNDr. Ján Danko, 1 mapová, 8 grafických príloh
- okres Hodonín
677. 1990 (Z - 7864/7) 114
Závěrečná správa o pokusnom gravimetrickom meraní za účelom vyhľadávania
uhľovodíkov na lokalitách Dambořice - Uhřice.
K. a., 1 mapová príloha
- okres Vyškov
678. 1990 (Z - 8304/6) 114
Správa o seizmocarotážnom meraní a vertikálno-seizmickom profilovaní na
hlbinnom vrte Bošovice.
RNDr. Pavel Nekvapil, 7 grafických príloh

Severomoravský kraj

okres Olomouc

679. 1990 (74625) 114
Správa o riešení úlohy „Tepláreň Olomouc - zložisko popola v Nemilanoch“.
Dr. Štrauch, 1 grafická príloha

V. SPRÁVY ZO SLUŽOBNÝCH CIEST

680. 1960 (189) 114
Správa o služobnej ceste v Rumunsku „Zasadanie RVHPna tému III. geofyzikálneho výskumu štruktúr v predbalkánskom a predkarpatskom flyšovom útvare i v jeho podloží“.
K. a.
681. 1964 (219) 114
Správa o služobnej ceste vo Varne (BĽR) „Sympóziu o použití rádioizotopov v geofyzike a v baníctve“.
K. a.
682. 1965 (260) 114
Správa o služobnej ceste v NDR „Predvedenie aparatury VAPRAM, zoznámenie sa s inžinierskou geofyzikou a aparaturou SLINGRAM“.
K. a., 6 grafických príloh

VI. SPRÁVY ZO ZAHRANIČNÝCH VÝSKUMOV

683. 1987 (Z - 6692/2) 114
Čiastková správa o riešení úlohy „Schematizovaná mapa roponosných štruktúr strednej Afriky“.
K. a., 1 mapová príloha, 1 oponentský posudok
684. 1988 (Z - 7129/2) 114

Technická správa o riešení úlohy „Korelácia geofyzikálnych prejavov roponosných a hydrogeologických štruktúr“.

K. a.

SNA, Slovenský banský archív

MENNÝ REGISTER

Baláž, Peter, RNDr. 563-4
Bárta, Rudolf, Ing. 448
Běhounek, R., Dr. 474
Bodnár, Ján, Ing., CSc. 298

Boldiš, Miroslav, Ing. 3-4, 7-8, 191, 244, 350, 417, 487, 500
Chrumová, Emília 608
Chudáček, Slavomír, Ing. 216
Csitneki, E., Ing. 202
Čečelín, Vladimír 175
Čeleda, Vladimír, RNDr. 88
Červenka, Jiří, RNDr. 63, 134
Danko, Ján, RNDr. 672-3, 676
Děščík, M., RNDr. 581, 662
Doležal, Jindřich, Ing. 595
Ďuratný, Stanislav, Ing. 246, 445
Dvořáková, Vlastimila 133
Džuppa, Peter, RNDr. 161
Ferenc, Peter, p. g. 419-20, 466
Foltán, Július, p. f. 274, 520, 639
Frolka, Jozef, p. f. 6
Géczy, Július, RNDr. 209, 392, 524
Halmešová, Soňa, RNDr. 306, 331, 526
Hladík, Pavol 167
Hricko, Jozef, RNDr. 12, 163, 197, 296
Hronová, Viera 173, 458-9
Hrouda, František, RNDr., CSc. 307
Husák, Ľudovít, Ing., CSc. 169, 295, 337, 555, 630-1, 633, 660,
Jablonický, Tibor, Ing. 545
Janák, František, RNDr. 493, 669
Jančovič, Ladislav, RNDr. 510
Janda, Jozef, p. g. 447
Janík, Samuel, RNDr. 13, 29-30, 79, 108, 142, 145, 147-8, 649
Janošík, Milan, p. g. 369
Januvka, Ľudovít, RNDr. 534
Kablana, Jiří, RNDr. 375
Kaldrovitš, Jozef, Dr. 461
Kanda, Ján, RNDr. 199, 469, 535
Knadrik, Mojmír, RNDr. 536-8

Kobr, Miroslav 467
Kolbenbeyer, Tibor, Dr. 87, 192, 503, 640-1
Kolinger, A., p. g. 528
Komora, Jozef, p. g. 44, 302-3
Krajčovič, Silvester, Dr., Ing. 643
Křesťan, Jiří 389
Kucharič, Ludovít, RNDr., CSc. 460, 468, 478, 480
Kuthan, M., Doc., Dr. 242
Lizoň, Igor, RNDr. 494, 515
Maďar, Dalibor, RNDr. 339
Májovský, Július, p. g. 182
Man Otakar 562
Marek, Vladimír 540
Matouš, Milan, Ing. 70
Medo, Stanislav, RNDr. 211, 213-4
Muška, Peter, RNDr. 305, 583-5, 600, 614-5, 617
Nekvapil, Pavel, RNDr. 674-5, 678
Novák, Jozef 470,
Novotná, Jitka, RNDr. 40
Obernauer, Dušan, RNDr., CSc. 65
Očovanová, Anna, RNDr. 554
Odstrčil, J., p. g. 321
Okál', Bratislav, p. g. 254
Orlický, Oto, RNDr. 627
Panáček, Adrián, RNDr. 19, 118, 234, 263, 282, 539
Pantl, Viktor, Ing. 2
Pastucha, Ing.. 217
Pazdírek, Otakar, RNDr. 67
Pecov, Ivan, RNDr. 32, 219
Píchová, Eva, RNDr. 398-9, 402-4, 410, 421-3, 497, 506, 512, 553
Pinter, Igor, RNDr. 504
Polák, Stanislav, p. g. 170, 635
Polomský, Pavol, Ing. 668
Pomezny, Jiří, RNDr. 74, 308

Pospíšil, Lubomil, RNDr. 573-4
Pozemný, Jiří, p. f. 27
Rosa, Klement, Ing. 451
Sklenčka, Jiří, p. g. 279
Speváková, Margita, RNDr. 31, 229, 239, 490
Stanková, Viera 42, 156, 231, 624-5, 345-6, 441
Steiner, Andrej, RNDr. 11, 395, 443
Stránska, Mária, RNDr. 582
Suchý, František, Ing. 59, 72, 181, 212, 224, 230, 276, 332, 383, 386
Syčev, Vladimír, Ing. 505, 558-61
Synek, Václav, p. g. 43, 335, 450, 501, 670
Szalaiová, Viktória, RNDr. 95, 180
Špottová, Kubíková, Věra 388
Štrauch, Dr. 679
Tkáč, Ján, RNDr. 17, 49, 183, 189, 206, 374, 435, 437-8, 516, 525
Tkáčová, Helena, RNDr. 9, 46, 50-1, 205, 334, 378, 414, 426, 498, 521, 533
Uhmann, Ján, Ing. 366-7
Valtr, Viktor, RNDr., CSc. 86
Valušiaková, Annegret, p. g. 1, 138-41, 188, 289, 317, 333, 337, 359, 407-8, 418, 434
Vaník, Juraj, RNDr. 495
Vrubel, Ivan, RNDr. 203, 425, 513
Vybíral, Vladimír, RNDr. 166, 168, 232, 253, 313, 316
Zavřelová, Dagmar, p. g. 429, 488, 502
Zeman, Igor, RNDr. 299, 361, 393, 507, 546
Zvara, Ján, Ing. 171

MIESTNY REGISTER

Afrika, stredná 683
Ardovo, o. Rožňava 439
Babiná, o. Zvolen 231, 236
Bacúrovská kotlina, o. Zvolen 271
Baldovce, o. Levoča 464

Banská Bystrica	150
Banská Hodruša, o. Žarnovica	250-1
Banská Štiavnica	245, 247
Belianske Tatry	514-5
Beluj, o. Banská Štiavnica	248-9
Benkovce, o. Vranov nad Topľou	504
Betliar, o. Sobrance	440
Boheľov, o. Dunajská Streda	25
Bojnice, o. Prievidza	215
Borský Jur, (teraz Svätý Jur), o. Senica	63
Branisko	597
Bratislava, hl. mesto SR	1-12, 129-131
Bratislava - Karlova Ves	10
Bratislava - Dolné Hony	11
Bratislava - Podunajské Biskupice	11
Bratislava, vidiek (okolie)	14-17
Brehy, o. Žarnovica	260-1
Brezovica, o. Sabinov	417
Brezovica, o. Tvrdošín	417
Brezovské Karpaty	90
Brezovské vrchy	89
Brusno, o. Banská Bystrica	153-4
Budiš, o. Turčianske Teplice	203
Bunkovce, o. Sobrance	398
Byšta, o. Trebišov	498
Cerová vrchovina,	272-3, 298
Chočsko-prosečnianske pohorie	278
Chtelnica, o. Piešťany	84
Cinobaňa, o. Poltár	192
Čachtické vrchy	89
Čaklov, o. Vranov nad Topľou	505
Čamovce, o. Lučenec	194
Čaňa, o. Košice	375
Červená Skala - Župkov (potok)	156

Čierna Lehota, o. Rožňava 441
Čierny Váh, rieka 274
Čučma, o. Rožňava 2-3
Detva, o. Zvolen 233
Dobrá Niva, o. Zvolen 236
Dobšiná, o. Rožňava 444-6
Dolné Srnie, o. Nové Mesto nad Váhom 75
Dolnomoravský úval 671
Dolný Kubín 177
Drienica, o. Sabinov 418
Drienovec, o. Košice 376
Dunaj, rieka 91
Dvory nad Žitavou, o. Nové Zámky 58
Dyje ,rieka 670
Gabčíkovo, o. Dunajská Streda 27-9
Gondovo, o. Levice 43
Hačava, o. Košice 377
Handlová, o. Prievidza 216
Hanušovce nad Topľou, o. Vranov nad Topľou 507
.Havrana dolina (Rudňany), o. Spišská Nová Ves 468
Helcmanovce, o. Gelnica 469
Heľpa, o. Brezno 156
Hlinné, o. Vranov nad Topľou 508
Hniezdne, o. Stará Ľubovňa 487
Hnúšťa 220
Holumnica, o. Kežmarok 411
Horná Lehota, o. Brezno 159
Hornád, povodie 519-20, 637
Horné Hámre, o. Žarnovica 252
Horné Turovce, o. Levice 42
Host'ovce, o. Košice 378
Hozelec, o. Poprad 412
Hranovnica, o. Poprad 413
Hrhov, o. Rožňava 447

Hron, rieka 277, 637
Humenné 357-8
Ilavská kotlina 349
Ipeľ, priehrada 279-80
Ipeľská pahorkatina 92
Jakubany, o. Stará Ľubovňa 488
Jasenie, o. Brezno 159-66
Jaslovské Bohunice, o. Trnava 85-6
Jelšava, o. Revúca 197
Jiřice, o. Znojmo, ČR 672
Juhoslovenská uhoľná panva 285-6
Kecerovce, o. Košice 380-2
Klokoč, o. Detva 235
Kobeliarovo, o. Rožňava 448
Kochanovce, o. Humenné 359
Komárno 34, 36,
Konrádovce, o. Rimavská Sobota 222
Košice 368-73
Košická kotlina 521-3
Kračúnovce, o. Svidník 350
Kráľova hoľa 287
Kráľová nad Váhom, o. Šaľa 31-2
Kráľová pri Senci, o. Senec 32
Krásnohorské Podhradie, o. Rožňava 471
Kravany nad Dunajom, o. Komárno 35
Kravany, o. Trebišov 499
Kremnica, o. Žiar nad Hronom 255-9
Kremnické pohorie 288--9, 340
Krnišov, o. Zvolen 237
Krompachy, o. Spišská Nová Ves 468
Kuklov, o. Senica 64
Kunova Teplica, o. Rožňava 449-50
Kúty, o. Senica 65
Kysak, o. Košice 384

Kysuca, rieka 290
Ladomírov, o. Snina 360
Lekárovce, o. Sobrance 401
Lemešany, o. Prešov 383
Levočské vrchy 524
Liešťany, o. Prievidza 218
Lipany, o. Sabinov 421-3
Lipovce, o. Prešov 424-5
Liptovská Kokava, o. Liptovský Mikuláš 187, 197
Liptovská kotlina 291-7
Liptovská Teplica, o. Poprad 414
Liptovský Mikuláš 163-4, 181
Litobratrice, o. Znojmo, ČR 672
Livov, o. Bardejov 351
Ľubietová, o. Banská Bystrica 168
Lubina, o. Nové Mesto nad Váhom 78
Ľubiša, o. Humenné 361
Lučenecká kotlina 298-9
Lúčka, o. Svidník 451
Malá dunajská nížina 96-107, 113-122
Malá Fatra, pohorie 301-7
Malcov, o. Bardejov 352
Malé Karpaty 109, 597, 601, 581
Málinec, o. Poltár 198
Malý Dunaj 108
Marcelová, o. Komárno 37-8
Martinské hole 308
Medzev, o. Košice 377, 387, 388-92
Meliata, o. Rožňava 452
Merník, o. Vranov nad Topľou 509
Michalovce 497
Miková, o. Stropkov 495
Mikušovce, o. Ilava 199
Mníšek nad Hnilcom, o. Gelnica 470

Močiar, o. Banská Štiavnica 246
Modra, o. Pezinok 18
Mojtín, o. Púchov 211
Mokrú Lúka, o. Revúca 453
Moldava nad Bodvou, o. Košice 393
Moldavská nížina 526
Morava, rieka 110, 670
Nálepkovo, o. Gelnica 471
Necpalský potok 637
Nemšová, o. Trenčín 79
Nitra 49-54
Nitrianske Pravno, o. Prievidza 219
Nízke Tatry 165-6, 309-17, 581, 597, 629
Nižná Slaná, o. Rožňava 455, 457, 460
Nižné Ladičkovce, o. Humenné 361
Nižný Slavkov, o. Sabinov 425-6
Nová Bystrica, o. Čadca 175
Nové Mesto nad Váhom 80-1
Nové Zámky 39
Obišovce, o. Košice 394
Oravská Lesná, o. Námestovo 178-9
Oravské Veselé, o. Námestovo 180
Patince, o. Komárno 39-40
Pečovská Nová Ves, o. Sabinov 427, 427
Pernek, o. Malacky 19-20
Pezinok 20-24
Piešťany 87
Plachtince, o. Veľký Krtíš 227-8
Plaveč, o. Stará Ľubovňa 489
Plavnica, o. Stará Ľubovňa 489
Podhájska, o. Nové Zámky 61
Podhradský potok 637
Podrečany, o. Lučenec 200
Podzámčok, o. Zvolen 239

Poľana 324
Poráč, o. Spišská Nová Ves 460, 472-2
Postál', dolina, o. Brezno 156
Potiská nížina 527
Považský Inovec, o. Považská Bystrica 80
Predajná, o. Brezno 174
Prešov 383, 428-30
Pribeta, o. Komárno 41
Prihradzany, o. Revúca 458
Pukanec, o. Levice 43, 260-1, 266
Rakovec, o. Michalovce 404
Reľov, o. Kežmarok 415
Remetské Hámre, o. Sobrance 406
Revúca 459
Richvald, o. Bardejov 353, 418
Rimavská kotlina 326-9
Roháčska dolina 330
Rožňava 197, 471
Rožňavské Bystré, o. Rožňava 460
Rudňany, o. Spišská Nová Ves 474-8
Rudno nad Hronom, o. Žarnovica 260
Sečianky, o. Veľký Krtíš 229
Sečovce, o. Trebišov 500
Sečovská Polianka, o. Vranov nad Topľou 505
Senné, o. Michalovce 405
Sklabiná, o. Veľký Krtíš 230
Skýcov, o. Zlaté Moravce..57
Slánske vrchy 516, 522-3, 525, 528-9, 530-4
Slatinka, o. Zvolen 240
Slatinská kotlina 31
Slovenská Kajňa, o. Vranov nad Topľou 511
Slovenský kras 536-8
Slovinky, o. Spišská Nová Ves 478, 479-80
Smilno, o. Bardejov 354

Smolnícka Huta, o. Gelnica 467
Smolník, o. Gelnica 481-2
Snina 362-3
Spišsko-gemerské rudohorie 540-4
Stará Ľubovňa 352
Starina, o. Stará Ľubovňa 364
Stožok, o. Detva 241
Strážske, o. Michalovce 508
Strečno, o. Žilina 268
Stropkov 496
Studienka, o. Malacky 67-8
Šambron, o. Stará Ľubovňa 492-3
Šarišské Dravce, o. Sabinov 489
Šaštín-Stráže, o. Senica 69-70
Štiavnické pohorie 340
Štiavnické vrchy 581
Štúrovo, o. Nové Zámky 62
Tatry, pohorie 339, 345-6
Teplička, o. Spišská Nová Ves 483
Terchová, o. Žilina 269
Tichý Potok, o. Sabinov 431-3
Timoradza, o. Bánovce nad Bebravou 72
Tisovec, o. Rimavská Sobota 226
Topoľčany 73
Trebišov 497, 501-2
Trenčianska kotlina 349
Trenčín 83
Trhovište, o. Michalovce 409
Tríbeč, pohorie 125-6
Turček, o. Turčianske Teplice 205, 207
Turčianska kotlina 338
Turčianske Teplice 208-9
Turecký vrch, Pezinok 23-4
Tušická Nová Ves, o. Michalovce 410

Ubl'a, o. Sniná 365
Važec, o. Liptovský Mikuláš 191
Veľaty, o. Trebišov 503
Veľká Domaša 545
Veľká Poloma, (teraz Gemerská Poloma), o. Rožňava 462
Veľké Pole, o. Žarnovica 56
Veľký Milíč, (masív) 546
Vígľašská Huta - Kalinka, o. Detva 242
Vihorlat, (pohorie) 547-8
Vlčany, o. Šaľa 33
Vojňany, o. Kežmarok 415
Voznica, o. Žarnovica 263
Vráble, o. Nitra 55
Vranov nad Topľou 504, 512-3
Vrbov, o. Kežmarok 416
Vrbovce, o. Myjava 71
Vtáčnik, pohorie 340-44
Východné Slovensko 549-61, 565-77, 579
Východoslovenská nížina 562-4
Vyhne, o. Žiar nad Hronom 264-6
Vysoké Tatry 578
Vyšná Šebastová, o. Prešov 434
Vyšné Raslavice, o. Bardejov 355
Vyšné Ružbachy, o. Stará Ľubovňa 494
Zábiedovo, o. Tvrdošín 182
Západné Karpaty 598-600, 602-4, 606-7, 609-11, 614-24, 630-1, 633-5
Zborov, o. Bardejov 356
Zemplínske pahorky 529
Zemplínske vrchy 580
Zlatá Baňa, o. Prešov 435-8
Zlatník, o. Vranov nad Topľou 485-6
Železník, o. Svidník 463
Želiezovce, o. Levice 48
Žiar, o. Liptovský Mikuláš 213

Žiar nad Hronom 56, 267
Žiarska kotlina 348
Žilina 270
Žilinská kotlina 349
Žitavská pahorkatina 138-40
Žitný ostrov 143-8

VECNÝ REGISTER

analýza korelačná a frekvenčná 647
anizotropia magnetická
- v oblasti Malej Fatry 307
- vnútorných Karpát 613, 616, 620
anomálie
- geofyzikálne
- na lokalite Košická kotlina 523
- na lokalite Slánske vrchy 523
- letecké geofyzikálne Podunajskej nížiny 119
- lokálne v západokarpatskom flyše 596
aparátúra
- indukčná systému TURAM 642
- SLINGRAM 682
- VAPRAM 682
Astronomicko - geofyzikálne observatórium Modra - Piesok
- geofyzikálne meranie 18
Bučina Zvolen - sanácia skládky tekutých odpadov
- geofyzikálny prieskum 244
cesta štátna II./584 Podbiel-Liptovský Mikuláš
- geofyzikálny prieskum 181
čistiareň odpadových vôd Devínska Nová Ves
- geofyzikálne meranie 6
diaľkomerné zariadenie Lotakeil 004

- návod na používanie 668

fyzikálne vlastnosti hornín na vrte Zboj 366-7

geológia inžinierska 652-3

gradient vertikálny 632

gravimeter nörgaardový TNK 379 640

handlovská uhoľná panva

- karotážne merania 217

historické jadro Kremnice

- detailné tiažové meranie 256

hladina podzemnej vody

- geofyzikálne metódy zisťovania 650

vrt hlbinný Němčičky 675

hlbka hladiny spodnej vody

- určovanie 649

horniny

- neovulkanické intruzívne 651

- subvulkanické na východnom Slovensku 555

Hydrocentrála Gabčíkovo

- geofyzikálne meranie 27

hydrokrak - SO 5609 Velín

- geofyzikálny prieskum 4

interpretácia

- geologicko-geofyzikálna 658

- regionálna v Západných Karpatoch 621, 626

jadrová elektrárň

- Jaslovské Bohunice 85-6

- Kecerovce 379-82

Jadrové elektrárne Severné Slovensko 332-3

kanál infiltračný

- hlbka nepriepustného podložia 1

kanalizačný zberač "S" Devínska Nová Ves

- geofyzikálne prieskumné práce 7
- karotáž
 - vrtu FGDŽ Dvory nad Žitavou 58
 - vrtu FGGA-1 28
 - vrtu FGTZ-1 Topoľčany 73
 - vrtu GRP-1 Podhájska 61
 - vrtu ZGL-3 na lokalite Liptovská Kokava 187
 - vrtu na lokalite Kravany 499
- kolmatácia obtokového ramena - Sihot'
 - zisťovanie 13
- komunikácia sídliska Trenčín juh -východ
 - geofyzikálny prieskum 83
- koryto Dunaja
 - geofyzikálny prieskum 91
- kotliny Trnavského zálivu 128
- kvalita vody Malého Dunaja
 - geofyzikálny prieskum 108
- kvarter
 - geofyzikálny v údolí riek Morava a Dyje 670
 - geofyzikálny v oblasti Viedenskej panvy 670
- letisko Košice- Barca
 - geofyzikálne meranie 369
- ložisko
 - antimonitové 184
 - bauxitové 211
 - pyrito - ankeritové 461
 - pyritopyrhotínové 20
 - sideritov 457
 - síry 242
- magnetometria v oblasti Oravy
 - čiastková správa o 319
- mapa geofyzikálnych indícií Podunajskej nížiny
 - geofyzikálne poznatky o 118
- mapovanie na východnom Slovensku

- geofyzikálne 554, 556
- gravimetrické 552-3

materiály magnetické v oblasti Malej dunajskej nížiny 102, 104, 106

merania

- atmogeochemické 657
- geofyzikálne
 - na letisku Košice - Barca 369
 - na hornej nádrži v Ipli 196
 - na lokalite
 - Ardovo 439
 - Lemešany 383
 - Malachovské Pole 300

- geoelektrické na lokalite

- Sobranecké Kúpele 408
- Marcelová 38
- Zábiedovo 182
- na Žitnom ostrove 141
- v oblasti
 - Handlová 216
 - Liptovskej kotliny 296
- v okolí Strelníc 223 540-3

- geofyzikálne na lokalite

- Bacúch 149
- Banská Bystrica 150
- Čaňa 375
- Dubník 420
- Hačava -Medzev 377
- Holumnica 411
- Ipeľ-priehrada 279

merania

- geofyzikálne na lokalite
- Jalná 253
- Kecerovo 379-82
- Košice 370-1

- Kunova Teplica 449-50
- Kysak 383
- Kysak 384
- Livov 68
- Malá Vieska 385-6
- Meliata 452
- Michalovce 404
- Nová Bystrica 175
- Obišovce 394
- Paňovce 395
- Pečovská Nová Ves 427
- Prešov 383, 429-30
- Richvald 353
- Sečianky 229
- Snina 362
- Žilina-Šibenice 270
- na východnom Slovensku 557-61, 563-4
- na Žitnom ostrove 142-3, 144-8
- v oblasti Vysokých Tatier 578
- vo vrte
 - Reľov 415
 - Vojňany 415
 - Vrbov 416
- geomagnetické na lokalite
 - Poráč-Dolina 472-3
 - Roštár 480
- gravimetrické detailné na lokalite
 - - -Bíla Hlína 503
 - - - Veľaby 503
- gravimetrické detailné na lokalite
 - - - Kobeliarovo 480
 - na lokalite Vyšná Slaná 480
 - profilové na lokalite Dobšiná 478
 - - - Krompachy 468

- Margecany 478
- Slovinky 479-80
- Krompachy 478
- Poráč 468
- Liptovskej kotliny 293-4
- gravimetrické v oblasti
 - Tribečského pohoria 593
 - Kremnického pohoria 340
 - Považského Inovca 593
 - Štiavnického pohoria 340
 - Vtáčnika 340
 - Vtáčnika 593
 - Žiaru 340
 - Piešťan 87
- hĺbky geoelektrické 1
- karotáže v handlovskej uhoľnej panve 217
- kavernometrické 2
- plynometrické v oblasti Liptovskej kotliny 295
- seizmocarotážne na vrte Bošovice 678
 - Morkúvky 674
 - Nēmčičky 675
- termometrické v oblasti Liptovskej kotliny 295
- tiažové mesta Kremnice 256
- vertikálno-seizmické na vrte Morkúvky 674
 - Nēmčičky 675
- meranie fyzikálnych vlastností hornín vrtu Borský Jur 63
 - Kuklov 64
 - Lubina 78
 - na lokalite Soblahov 82
- meranie
 - fyzikálnych vlastností hornín
 - na lokalite Studienka 68
 - v oblasti Viedenskej panvy 134
 - geofyzikálne

- Malého Dunaja 108
- na lokalite
 - Dambořice 678
 - Dobrá 74
 - Gabčíkovo 27
 - Gajary 16
 - Iskorňa 44
 - Kráľovská lúka 30
 - Leányvár pri Komárne 36
 - Podunajské Biskupice - Dolné Hony 11
 - Poráč 460
 - Pustý Olvár 44
 - Suchohrad 16
 - Šaštín - Stráže 69
 - Timoradza.72
 - Závadka 460
 - Podunajské Biskupice - Dolné Hony 11
- rieky Morava 110
- v Devínskej Novej Vsi 6
- v Modre 18
- v pohorí Trábeč 125-6
- gravimetrické 93
- karotážne na lokalite Pribeta 41
- kavernometrické 2
- magnetometrické na lokalite Beluj 248
- plynometrické na lokalite Mičiná - Mólča 169
- tepelných parametrov materiálov 666

metódy

- banskej geofyziky do praxe 663, 667

metódy

- geofyzikálne na lokalite Michalová 170
- komplexné na lokalite Dobšiná 480
- - Havrania dolina 468
- - Jelcmanovce 480

- - Jaklovce 480
- - Rejdová 480
- - Rudňany 468
- - Slovinky 480

mineralizácia

- antimonitová na lokalite
 - Matošovec 189
 - Kamenisté 185
 - Ostredok 189

minerálne vody

- v oblasti Liptovskej kotliny 297
- v Pohroní 322-3
- v Rimavskej kotline 327-9

nádrž

- a privádzače v Ipli 196
- vodná v Holumnici 411

neovulkanity

- v oblasti Banskej Štiavnice 245
- stredoslovenské 334-6, 629
- v oblasti Kremnice -juh 255
- východoslovenské 629

NOŠ Voznica

- geofyzikálne meranie 263

oblasť zosuvu Handlová

- geoelektrické meranie 216

ochrana podzemných vôd 146

odkalisko Gajary

- geofyzikálny prieskum 17

pásmo elevačné Šaštínsko-gajarské

- tiažový prieskum 123

plynovod Devín - Devínska Nová Ves

- geofyzikálne práce 8

podklady tiažové

- v Karpatoch 601, 603, 605

- vo Viedenskej panve 601

polarizácia na lokalite

- Malé Karpaty -Trojárová 581

- Nízke Tatry -juh 581

- Štiavnické vrchy - východ 581

polia umelé geoelektrické

- štúdia 643

pomery štruktúrno-tektonické

- interpretácia údajov 109

poruchy svahové v pohorí Vtáčnik

- geofyzikálne práce 341

použitelnosť geofyzikálnych metód

- správa o 641

povodie Hornádu

- geofyzikálny prieskum 519-20

práce

- geoelektrické 96

-geofyzikálne na lokalite

- Krásnohorské Podhradie 471

- Čergov 539

- Levočské vrchy 524

- Pieniny 539

- Slovenský kras 536-8

- Spišská Magura 539

- Beňuš 151

- Betliar -Straková 440

- Čučma -Bystrý Potok 442

práce

- geofyzikálne na lokalite

- Drienovec 376

- Ľubietová -Kolba 168

- Mojtín 211

- Mokrá Lúka 453
- Nálepko 471
- Nízke Tatry 310
- Rožňava 471
- v kúpeľoch Brusno 153
- v oblasti Dolnomoravského úvalu 671
- v pohorí Vtáčnik 341
- geologicko-prieskumné na lokalite Čučma 443
- gravimetrické mapovacie na lokalite Kúty 65
- prieskumné na lokalite
 - Banská Hodruša 251
 - Ficberg 233

prameň Teplica 191

pramene minerálnej vody Budišská 203

prieskum

- hydrogeologický na lokalite Slánske pohorie 530-2
- geoelektrický
 - na lokalite Vyšná Šebastová 434
 - v oblasti Malej dunajskej nížiny 100, 103, 107
- geoelektrický
 - v oblasti Piešťan 111
 - v oblasti Roháčskej doliny 330
- geoelektrický vyhľadávací na lokalite
 - Komárno 34
 - Štúrovo 34
 - Štiavnico -Hodrušský rudný obvod 263
 - Červená Skala - Župkov 156
 - Diaľnica D-1 Strečno -Lipovec 268
 - Dolný Kubín -Mokrad' 177

prieskum

- geoelektrický vyhľadávací na lokalite
 - Chtelnica-Malé Skalky 84
 - Jasenie - Horná Lehota 159-64
 - staveniska jadrovej elektrárne 551

- v oblasti
 - Juhoslovenskej uhoľnej panvy 285-6
 - Kráľovej hole a Kohúta 287
 - povodia rieky Kysuce 290
- geofyzikálny
 - v oblasti Chočsko - Prosečnianskeho pohoria 278
 - na koryte Dunaja 91
 - na lokalite
 - Bratislava 5
 - Bratislava okolie 15
 - Bogota v Slánskych vrchoch 516,522
 - Banská Štiavnica 246
 - Babiná 236
 - Babiná - Sása 231
 - Baldovce 464
 - Banská Hodruša 250
 - Beluj 249
 - Bindt 465
 - Bory 46
 - Brehy 260
 - Brestová 183
 - Brezovica 417
 - Brusno 154
 - Bučina-Zvolen 244
 - Budiš 203
 - Bystrička 204
 - Byšta 498
 - Cinobaňa 192
 - Čamovce 193-4

prieskum

- geofyzikálny na lokalite
 - Čierna Lehota 441
 - Čirč-Stará Ľubovňa 352
 - Delava -Peklisko 466

- Detva-Piešť II. 232
- Devínska Nová Ves 7-9
- Dobrá Niva 236
- Dobroč - Kerašovo 155
- Dobšiná -Gápeľ 445-6
- Dobšiná -Hirschkohlung 444
- Dolné Srnie 75
- Drienica a Richvald 418
- Dubník 419
- Fichtenhübel 467
- flyšového pásma 628
- Gajary 17
- Garajky na Ipoľtici 275
- Havrania dolina 460
- Helcmanovce 469
- Heľpa -Postáľ 156
- Hlinné 508
- Hniezdne 487
- Homolka 276
- Horné Hámre 252
- Horné Túrovce 42
- Host'ovce 378
- Hozelec 412
- Hranovnica 413
- Hrhov 447
- Hronček 157-8
- Humenné - Porúbka 358
- Inovec 76
- Ipeľ 195

prieskum

- geofyzikálny na lokalite
 - Ipeľ - dolná nádrž 280
 - Jakubany 488
 - Jasenie - Nízke 165-6

- Jasenie - Magurka 163-4
- Jastrabá - Ostrá Hora 254
- Jelšava 197
- Kalinčiakovo 46
- Kalinka -Skalka 234
- Karlova Ves 10
- Karlova Ves -Líščie údolie 10
- Klanečnica 77
- Kobeliarovo 448
- Kociha a Selce .221
- Kochanovce - Ľubiša 359
- Kokava 197
- Konrádovce 222
- Košice-Kavečany.368
- Košice-východné.372-3
- Kováčová.482
- Kračúnovce 350
- Kráľová 236
- Kráľová nad Váhom 31
- Kráľová pri Senci 32
- Krníšov 237
- Ladomírov -Michajlov 360
- Levice 95
- Ležiachov - Blážovce 205
- Liešťany 218
- Lipovce 424-5
- Liptovskej kotliny 291-2, 297
- Liptovský Mikuláš 163-4, 181
- Ľubiša.361

prieskum

- geofyzikálny na lokalite
 - Lúčka-Bôrka 451
 - Makovica v Slánskych vrchoch 525
 - Malcov 352

- Málinec 198
- Marcelová 37
- Mariánska Čelad' 60
- Martinské hole 308
- Medzev a okolie 387-92
- Merník -Vranov 509
- Mníšek nad Hnilcom 470
- Miková 495
- Mikušovce 199
- Moldava nad Bodvou 393
- Moldavskej nížiny 526
- Nadabula 454
- Nitra-Zobor 49-54
- Nitrianske Pravno 219
- Nižná Slaná 455, 460
- Nižné Ladičkovce.361
- Nižný Slavkov 426
- NOŠ Voznica 263
- Nové Mesto nad Váhom 81
- Oravská Lesná 178
- Oravská Polhora 179
- Oremov Laz 238
- Patince 40
- Pavčina Lehota -Lazisko 190
- Plachtince 227-8
- Plaveč 489-90
- Podhradská dolina 212
- Podrečany 200-1
- Poniky 172

prieskum

- geofyzikálny na lokalite
 - Poniky -Drienok 171-2
 - Poniky-Kečka 173
 - Považský Inovec 80-1

- Predajná 174
- Prihradzany 458
- Pukanec 260-1
- Rádová - Žiar 213
- Remetské Hámre 406
- Revúca 459
- Rožňava 197
- Rožňavské Bystré 460
- Rudňany 474-8
- Rudno 260
- Ruská Kajňa 510
- Sádočné 214
- Santovka 46
- Sečovce 500
- Sklabiná 230
- Skýcov 56-7
- Slánske pohorie 528-9
- Slatina 47
- Slatinka 240
- Slovenská Kajňa 511
- Slánske vrchy 532-4
- Slovenský kras 536
- Smolník 481-2
- Sobranecké Kúpele 407
- Starina 364
- Stožok 241
- Strážske 508
- Strelnice 224
- Stropkov 496

prieskum

- geofyzikálny na lokalite
 - Šankovce 225
 - Šarišské Dravce 489-90
 - Šaštín - Stráže 70

- Štúrovo - Nána 62
- Švedlár 482
- Ťahanovce 374
- Tichý Potok 431-3
- Tisovca 226
- Trebejov - Sokol 396
- Trebišov 501-2
- Trstín 88
- Turček 207
- Turčianske Teplice 208-9
- Ubl'a 365
- Važec 191
- Včeláre 397
- VD - Komoča 59
- Veľká Poloma 461-2
- Veľké Pole 56
- Vranov n. Tepľou 513
- Vrbovce 71
- Vyhne 264-6
- Vyšné Raslavice 355
- Vyšné Ružbachy 494
- Zlatá Baňa 435-8
- Zlatník 485-6
- Železník 463
- Želiezovce 48
- Žiar nad Hronom 56
- Teplička-Grétla 483
- Zahájnica 484
- Žiar nad Hronom 267

prieskum

- geofyzikálny na ložisku
 - Manó 456
 - neovulkanitov Poľany 324-5
 - Pernek 20-4

- Pezinok 20
- podzemných vôd 638-9
- povodia Hornádu 519-20
- v Bratislave 3
- v južnej časti Nízkych Tatier 316
- v Košickej kotline 521-2
- v Kravanoch nad Dunajom 35
- v oblasti Bacúrovskej kotliny 271
- masívu Veľký Milič 546
- v oblasti
 - Banskej Štiavnice 245, 247
 - Belianskych Tatier 514-5
 - Brezovských Karpát 90
 - Brezovských vrchov 89
 - Cerovej vrchoviny. 272-3
 - Cerovej vrchoviny 298
 - Čachtických vrchov 89
 - Čergova 517
 - Ipeľskej pahorkatí 92
 - Javoria 281-4
 - Kopačna 167
 - Kremnického pohoria 288-9
 - Kremnice - juh 255, 258-9
 - Lučeneckej kotliny 298
 - Lučeneckej kotliny.299
 - Malej dunajskej nížiny 97, 117
 - Malej Fatry 306
 - Malých Karpát 109
 - Nízkych Tatier 309, 311-4

prieskum

- geofyzikálny v oblasti
 - Oravskej vrchoviny 349
 - Oravy 318, 320
 - Rimavskej kotliny 326-7

- Severné Slovensko 332, 336
- Slatinskej kotliny 331
- Tatier 339
- Turčianskej kotliny 338
- Zaježovej 243
- Malých Karpát 109
- v okolí
 - Hnúšte 220
 - Turíciok 202
 - v Pohroní 323
 - v Slovenskom rudohorí 535
 - Velín Bratislava 4
 - v Žitavskej pahorkatine 138-40
- geologický
 - v oblasti Malej dunajskej nížiny 98
 - v okolí Pyritovej štólne 250
- geomagnetický
 - v okolí Oravskej Magury 321
 - východného Slovenska 549-50
- gravimetrický detailný
 - na lokalite Oravské Veselé 180
 - na Západnom Slovensku 135-6
 - v slovenskej časti Viedenskej panvy 132
 - v oblasti
 - Malej dunajskej nížiny 99, 102, 105, 112-16
 - Malej Fatry 301-4
 - v okolí
 - Potiskej nížiny 527
 - Studienky 66
- gravimetrický detailný
 - v okolí
 - Topoľčian 124
- hydrogeofyzikálny
 - na lokalite Belušké Slatiny 210

- v oblasti Nízkyh Tatier 315, 317
- hydrogeologický
 - na lokalite
 - Čaklov 505
 - Čierna Hora 518
 - Sečovská Polianka 505
 - Stredného Slovenska 334-5
 - inžiniersko-geologický - na lokalite
 - Jirice 672
 - Litobratři 672
 - Kostice-Lanžhot 673
 - Rakvice 676
 - magnetický v oblasti Východoslovenskej nížiny 562, 564-5, 577
 - pyrotechnický na lokalite Studienka 67
 - ťažový detailný
 - v oblasti Gajar 123
 - na lokalite Šambron 492
 - v Karpatoch 602-3
 - Terchová -Podkopčianska 269
 - ťažový
 - v oblasti Šaštína 123
 - vo východoslovenskom flyši 566-74, 576-7, 579
 - združený na lokalite Beňuš 151
- prípojka plynová Jaskový rad Bratislava
 - prieskumné práce 3
- produkty
 - neovulkanické masívu Veľkého Milíča
 - sledovanie 529
 - na lokalite Slánske vrchy 529
- produkty
 - na lokalite
 - Zemplínske pahorky 529
- profilovanie seizmické na vrte Bošovice
 - správa o 678

profily tiažové v oblasti západokarpatského flyšu
- interpretácia o 595

ropovod v oblasti Žitného ostrova
- geofyzikálne meranie 143

rudné suroviny v Západných Karpatoch
- prieskum 635

seizmické materiály
- spracovanie 647

seizmika plytká
- na lokalite Sečianky
- geofyzikálne meranie 229

SKNV v Banskej Bystrici
- administratívna budova
- - geofyzikálne merania 150

služobná cesta v NDR
- správa o 682

splavnenie rieky Morava
- geofyzikálne meranie 110

spracovanie geofyzikálnych prác
- správa o 665

správa záverečná na lokalite Benkovce 504
- Vranov nad Topľou 504

stavba hlbinná geologická
- výskum 544

SVD Gabčíkovo- Nagymaros
- monitoring vlhkosti 29

sympóziu
- vo Varne 681
- o použití rádioizotopov v geofyzike a baníctve 681

Štátny doliečovací ústav v Kravanoch nad Dunajom
- geofyzikálny prieskum 35

Štiavnicko - Hodrušský rudný obvod
- vyhl'adávací geofyzikálny prieskum 262

štôlna pyritová Banská Hodruša 250

štruktúry hydrogeologické na lokalite

- Klokočina 53
- Kynek 53
- Nitra 53
- Vráble -sever 55
- roponosné a hydrogeologické 684

tektonické línie

- geofyzikálne overovanie na lokalite
- - Banská Štiavnica -Močiar 246
- - Vyhne -Pukanec 266

teplo zemské v Západných Karpatoch

- výskum 599, 602, 606, 609, 611

údaje

- plošné geofyzikálne na lokalitách Slovenska 594
- profilové geofyzikálne 659

úlohy

- panvy neogénne Západných Karpát 623
- parametre termofyzikálne hornín a zemín 664
- polarizácia 662
- prístroje geoelektrické 646
- rádioaktivita a hustota hornín Západných Karpát 619

- roponosné štruktúry strednej Afriky 683
- tepláreň Olomouc 679
- zložisko popola v Nemilanoch 679

útvary

- mezozoické v Západných Karpatoch 627
- predterciérne v Západných Karpatoch 607, 617

vlastnosti

- fyzikálne hornín
- Lesné a Rakovec 402
- Lipany 421-3
- Ložín 403

- Nízkych Tatier 629
- Slovenského rudohoria 629
- v Západných Karpatoch 633-4
- z vrtu
 - Hrušov a Zbudza 399
 - Iňačovce 400
 - Lekárovce 401
 - Tušická Nová Ves 410
 - v Albínove 497
 - v Bunkovciach 398
 - v Humennom 357
 - v Hanušovciach nad Topľou 506-7
 - v Michalovciach 497
 - Pavlovce 405
 - Prešov 428
 - Senné 405
 - Trhovište 409
 - v Trebišove 497
 - Vranov 512
 - Zborov 356
- na lokalite
 - Plavnica 491
 - Šambron 493
- v slovenskej časti Viedenskej panvy 133
- magnetické hornín v ČSSR 669

vlhkosť pre VÚPÚ

- monitoring 29

vlny seizmické

- modelovanie 644

voda spodná

- určovanie hĺbky 649

vodný zdroj Jalšovec

- geofyzikálny prieskum 9

vody

- podzemné a povrchové - Kráľovská lúka 30
- podzemné Slovenska 638
- podzemné Štúrovo - Nána 62

vrť

- FGČ-1 na lokalite Čilistov 27
- FGDŽ-1 na lokalite Dvory nad Žitavou 58
- FGGA-1 na lokalite Gabčíkovo 28
- FGTZ-1 na lokalite Topolčany 73
- FGV-1 na lokalite Vlčany 33
- GPB-1 na lokalite Boheľov 25
- hlbinný Bošovice 678
 - Morkúvky 674
 - na lokalite Smilno 354
- KLK-1 na lokalite Klanečnica 77
- na lokalite Oravská Polhora 179
- Reľov 415
- v Humennom 357
- v oblasti Viedenskej panvy 134
- Vojňany 415
- Vrbov 416
- Zborov 356
- ZGL-3 na lokalite Liptovská Kokava 187

vyhľadávanie uhľovodíkov na lokalite Dambořice 677

vysielač II. TV Nitra - Zobor

- geofyzikálny prieskum 49

výskum

- fyzikálnych vlastností hornín 660
- geoelektrický územia Veľkej Bratislavy 130
- geofyzikálny

výskum

- Bratislava - vidiek 14
- flyšového pásma 608, 612, 625,
- Komjatickej depresie 137
- na Komárňansku 94

- na lokalite
- - Vihorlat-Popriečny vrch 547-8
- - Chľaba 39
- - Kamenín 39
- - Liptovská Teplička 414
- - Malá Vápenica 188
- - Nové Zámky 39
- - Patince 39
- - Žiarska kotlina 348
- Podunajskej nížiny 120-2
- povodia
- - Hornádu 637
- - Hrona 637
- - Necpalského potoka 637
- - Podhradského potoka 637
- predbalkánsky a predkarpatský 680
- územia Veľkej Bratislavy 129-30, 131
- v južnej časti Zemplínskych vrchov 580

výskum geofyzikálny

- v oblasti
- - Ilavskej kotliny 349
- - Skorušinských vrchov 346
- - Trenčianskej kotliny 349
- - Trnavskej pahorkatiny 127
- - Vtáčnik 342-4
- - Západných Tatier 345-6
- - Zlatna 347
- - Žilinskej kotliny 349
- v Pohroní 322

výskum

- geofyzikálny
- v Spišsko-gemerskom rudohorí 540-3
- vodného diela Veľká Domaša 545
- Zlatomoravského zálivu 137

- zóny
- - medzi Pukancom a Gondovom 43
- - Ostrý vrch 45
- - Rakovec 45
- geologický v Spišsko-gemerskom rudohorí 544
 - vo východoslovenskom flyši 575
- geomagnetický územia Veľkej Bratislavy 130
- geotermický Bohel'ov 25
 - SSR 586-92
- gravimetrický územia Veľkej Bratislavy 130
- hydrogeofyzikálny na lokalite Snina - Kamienka 363
- hydromorfologický rieky Hron 277
- paleomagnetický na lokalite
 - - Branisko 597
 - - Čierna Hora 597
 - - Malé Karpaty 597
 - - Nízke Tatry 597
 - - Západné Karpaty 598, 600, 604, 610, 614-5, 618, 622, 624, 627
- v oblasti Malej Fatry 305
- za rok 1983 655
 - geologický SSR 582
 - paleomagnetický SSR 583-5
 - seizmický v oblasti Bojníc 215
- výstavba sociálno - hygienického zariadenia v Zákopčí
 - projekt 176
- vyšetrovanie kolmatácie v Nemšovej 79
- vývoj
 - metodiky merania 647
 - rotačného magnetometra 648
- záliv
 - Piešťanský 111
 - Topoľčiansky 124
- zariadenie
 - diaľkomerné Lotakeil 004 668

- sociálno-hygienické 176
- zasadanie RVHP v Rumunsku 680
- zdroj vodný v Nemšovej 79
- zóny
 - metalogenetické
 - na lokalite
 - Kalinka -Skalka 234
 - Klokoč- Polom 235
 - Stožok 241
 - v oblasti
 - Javoria.281-4
 - Kremnice - juh 255, 257
 - Zaježovej 243

zrudnenie

- antimonitové na lokalite
 - Matošovec 206
 - Ostredok 206
 - Pernek 19
- wolfrámové v Nízkych Tatrách 313

žila

- Magdaléna na lokalite Brestová 183
- antimonitová na lokalite Liptovská Dúbrava 186
- pyritová na lokalite Banská Hodruša 251

žriedelná línia Levice

- geofyzikálny prieskum 95

OBSAH

ÚVOD	1
1. Vznik a činnosť Geofyziky - závodu v Bratislave	1
2. Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie archívneho fondu	4
3. Možnosti využitia archívneho fondu	5
<u>Poznámky</u>	6
Zoznam použitých skratiek	7

I. SPRÁVY USPORIADANÉ PODĽA ÚZEMNÉHO ČLENENIA SLOVENSKEJ REPUBLIKY	8
Západoslovenský kraj	8
okres Bratislava.....	8
okres Bratislava - vidiek	10
okres Dunajská Streda	11
okres Galanta	12
okres Komárno.....	13
okres Levice.....	14
okres Nové Zámky.....	16
okres Senica	17
okres Topoľčany	18
okres Trenčín	18
oblasť západoslovenského kraja	20
Stredoslovenský kraj	28
okres Banská Bystrica.....	28
okres Čadca.....	32
okres Dolný Kubín.....	32
okres Liptovský Mikuláš	33
okres Lučenec	34
okres Martin.....	36
okres Považská Bystrica	37
okres Prievidza.....	37
okres Rimavská Sobota.....	38
okres Veľký Krtíš	39
okres Zvolen	39
okres Žiar nad Hronom.....	41
okres Žilina	45
Oblasť stredoslovenského kraja	45
Východoslovenský kraj	55
okres Bardejov	55
okres Humenné	56
okres Košice - mesto.....	58
okres Košice - vidiek	59
okres Michalovce.....	62
okres Poprad	63
okres Prešov.....	64
okres Rožňava.....	67
okres Spišská Nová Ves.....	70
okres Stará Ľubovňa	73
okres Svidník	74
okres Trebišov.....	74
okres Vranov nad Topľou.....	75
Oblasť východoslovenského kraja	77
II. SPRÁVY USPORIADANÉ PODĽA TEMATICKÝCH ÚLOH	85
Oblasť Slovenska.....	86
správy bez určenia lokality	94
III. SPRÁVY USPORIADANÉ V RÁMCI CELEJ ČESKOSLOVENSKEJ SOCIALISTICKEJ REPUBLIKY	98

IV. SPRÁVY USPORIADANÉ PODĽA ÚZEMNÉHO ČLENENIA ČESKEJ REPUBLIKY	98
Juhomoravský kraj	98
okres Břeclav	98
okres Hodonín	99
okres Vyškov	99
Severomoravský kraj	100
okres Olomouc	100
V. SPRÁVY ZO SLUŽOBNÝCH CIEST	100
VI. SPRÁVY ZO ZAHRANIČNÝCH VÝSKUMOV	100

Názov archívu: **Štátny ústredný banký archív v Banskej Štiavnici**

Názov fondu: **GEOFYZIKA - ZÁVOD V BRATISLAVE**

Značka fondu: **GZB**

Časové rozpätie: **(1948) 1965 - 1991**

Názov pomôcky: **dočasný čiastkový inventár**

Počet inventárnych jednotiek: **684**

Počet ukkladacích jednotiek: **114 krabíc (15,84 b.)**

Miesto uloženia: **Banská Štiavnica, Radničné nám. 16**

Stav ku dňu: **20. 12. 1996**

Fond usporiadala: **Zdenka Kollárová**

Inventár zostavila: **Zdenka Kollárová**

Registre vypracovala: **Mária Durbáková**

Počet strán: **140**

Počet exemplárov: **5**

Inventár prepísala: **Mária Durbáková**

Väzbu zhotovil: **Kníhviazačstvo Jányová, Banská Štiavnica**

Inventár schválila: **Mgr. Janka Schillerová**

SNA, Slovenský banský archív